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نخستین روزنامه منطقه‌ای 
دارای ایزو 10002 درکشور

 تلفن 197 پل ارتباطی مردم 
وی انتظامی  با مسوولین نیر

با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست 
انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد 
پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش 

بیشتر جامعه یاری نمایند.

 دفتر نظارت همگانی بازرسی و 
فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر
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گزارش »خبرشمال« با توجه به اهمیت نقشِ شرکت‌های 
دانش بنیان در رشد و توسعه کشاورزی مازندران؛

وقتی دانش به کمک کشاورزی می‌آید

 مدیرعامل صندوق مشترک
 سازمان نظام مهندسی کشاورزی عنوان کرد؛

برنج، کیوی و علوفه دیم؛ محور 
کشاورزی قراردادی در گیلان

02

استاندار گلستان خبر داد:

6

۷۹۰ میلیارد ریال 
هزینه  برای تکمیل 
موزه دفاع مقدس 

استان

مسوول ستاد اجرایی دومین کنگره شهدای 
سرافراز مازندران با اشاره به فراخوان 
"روایت ۲۵" با هدف جمع‌آوری آثار شهدا، 
مهلت ارسال آثار آن را تا دهم شهریور ماه 

جاری اعلام کرد.
محمد عباسپور اظهار کرد: در حال حاضر 
بحث گسترده جمع‌آوری اطلاعات شهدا 

در حال انجام است.
وی افزود: طی یک سال اخیر در ادامه 
تکمیل پرونده‌های شهدا اقدامات خوبی 

در راستای رفع نواقص صورت گرفت.
عباسپور با اشاره به اینکه همه مردم 
مخاطب بحث فراخوان آثار شهدا با عنوان 
"روایت ۲۵" هستند، عنوان کرد: مهلت 

ارسال آثار تا دهم شهریور ماه است.
مسوول ستاد اجرایی دومین کنگره شهدای 
سرافراز مازندران با بیان اینکه این استان 
سوژه‌های بسیار نابی دارد، ادامه داد: عدم 
معرفی خوب شهدای مازندرانی در کشور 
یکی از ضعف‌هاست ما نتوانستیم هنوز 
حق شهدا، رزمندگان و جامعه ایثارگران 
را به‌خوبی ادا کنیم. وی یادآور شد: لشکر 
۲۵ کربلا یکی از شاخصه‌های مازندران در 
حوزه ایثار و شهادت است، رزمندگان ما در 
این لشکر پایه‌گذار خیلی از اتفاقات مهم 
بودند، مازندران به‌نام لشکر ۲۵ در جهان 
بحث  همین  روی  است  شده  شناخته 

می‌توانیم کار کنیم.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
مازندران با اعلام آمادگی کامل برای اعزام 
زائران به اربعین، گفت: بیشترین مشکل 
و نگرانی در زمان برگشت زائران است که 
باید برای جلوگیری از ازدحام تدبیر شود تا 

ماندگاری زائران در مرز را کاهش دهیم.
حسن جهانیان مدیرکل راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای مازندران در گفت‌وگو با خبرنگار 
خبرگزاری فارس در مازندران، اظهار کرد: 
باتوجه به کمبود وسایل نقلیه عمومی به‌ویژه 
اتوبوس در استان مازندران برنامه‌ریزی برای 
حل این مشکل در روزهای اربعین در دستور 
کار قرار دارد. وی افرود: مقرر شد در بحث 
اعزام به اربعین از سرویس‌هایی که در اختیار 
دستگاه‌ها و نهادها قرار دارد استفاده شود. 

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
مازندران بیان کرد: بیشترین مشکل و نگرانی 
در زمان برگشت زائران است که باید برای 
جلوگیری از ازدحام تدبیر شود تا ماندگاری 
زائران در مرز را کاهش دهیم. جهانیان با 
اعام آمادگی کامل برای اعزام زائران به 
اربعین، یادآور شد:  ۱۰۰ دستگاه وسیله نقلیه 
عمومی شناسایی شده است تا در ایام اربعین 
نگرانی در ارتباط با رفت و برگشت زائران 
اربعین از بین رود‌. وی با تاکید بر اینکه زائران 
اربعین هم باید سفر خود را مدیریت کنند، 
خاطرنشان کرد: همچنین مقرر شد وسیله 
نقلیه عمومی از ساری به مقصد نجف و کربلا 
عازم شود که باتوجه به برنامه‌ریزی صورت 
گرفته به ۲۰ دستگاه وسیله نقلیه افزایش 

می‌یابد‌. مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای مازندران یادآور شد: موضوع مهم 
دیگر اینکه در راستای تسهیل تردد زائران 
محورهای  ایمن‌سازی  عملیات  اربعین 

استان نیز انجام شد.

رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گلستان 
با بیان اینکه چشمان تیزبین قانون به‌راحتی 
را  مالیاتی  فراریان  اقتصادی  فعالیت‌های 
رصد می‌کند، گفت: برنامه ما شناسایی دقیق 
فراریان مالیاتی و برداشتن فشار از دوش اقشار 

آسیب‌پذیر و کاسبان خُرد است.
علیرضا نورانی در نشست خبری اظهار کرد: 
مالیات ابزار عدالت اجتماعی و بازتوزیع درآمد 
است و وصول آن برای پیشرفت و آبادانی کشور 

ضرورت دارد.
وی درآمدهای مالیاتی، فروش نفت و واگذاری‌ها 
را سه عامل برای تامین هزینه‌های دولت دانست 
و افزود: اگر مالیات را وصول نکنیم و فرار مالیاتی 
کشف نشود قطعا باید نفت بیشتری فروخته 
شود. رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
گلستان با بیان اینکه مالیات بخشی از واجبات 
نظام اجتماعی است و فرقی ندارد کدام دولت 
پای کار باشد، خاطرنشان کرد: شاید برخی افراد 
از پرداخت مالیات گله‌مند باشند اما برنامه ما 

برداشتن فشار از روی دوش مردم است لذا 
شناسایی فرار مالیاتی در دستور کار جدی ما 
قرار دارد. نورانی با اشاره به اینکه چشم تیزبین 
قانون به راحتی فعالیت‌های اقتصادی فراریان 
مالیاتی را رصد می‌کند، بیان کرد: سرانه مالیات 
یک گلستانی در سال ۱۴۰۲، ۱۵ میلیون ریال بوده 
و کمترین فشار مالیاتی به مردم وارد شده است.

وی به آیین‌نامه نشان‌دار کردن مالیات‌ها اشاره 
کرد و توضیح داد: در راستای اجرای این طرح، 
مالیات  هزینه‌کرد  محل  می‌توانند  مودیان 

پرداختی خود را مشخص کنند.
رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گلستان 
با اشاره به اختصاص درآمدهای مالیاتی برای 
تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام گلستان گفت: هر 
کدام از این پروژه‌ها، براساس پیشرفت فیزیکی 
انتخاب شدند چراکه هدف ما بهره‌برداری از 
طرح‌های نیمه‌تمام است. نورانی متذکر شد: 
همه ما مودی مالیاتی هستیم اما خَیِر اجتماعی 
نبودیم لذا این آیین‌نامه کمک می‌کند افراد از 

مودی مالیاتی به خیر اجتماعی تبدیل شوند. 
مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گلستان نیز در 
این نشست اظهار کرد: در سال مزین به جهش 
تولید با مشارکت مردم، فرهنگ‌سازی مالیاتی 
اهمیت ویژه‌ای دارد. روح‌الله صلبی با بیان اینکه 
تمامی منابع مالیاتی استان گلستان به خود 
استان برمی‌گردد، تاکید کرد: مالیات وصول شده 
صرف عمران و آبادانی استان گلستان می‌شود 
و به سطح ملی نمی‌رود، تمامی مالیات وصول 
شده صرف امور زیرساختی تولید و طرح‌های 

نیمه‌تمام می‌شود.
وی فرهنگ‌سازی مالیاتی را ضروری خواند و 
یادآور شد: اگر مردم بدانند مالیات اخذ شده 
برای عمران و آبادانی شهرها و روستاها و ارتقای 
همکاری  می‌یابد  اختصاص  زیرساخت‌ها 
بیشتری خواهند کرد. به گفته مدیرکل امور 
اقتصادی و دارایی گلستان؛ همراهی مردم در 
وصول درآمدهای مالیاتی، ارتقای سرانه درآمد 

خانوار گلستان را به دنبال خواهد داشت.

مسوول ستاد اجرایی دومین کنگره شهدای سرافراز مازندران:

 دهم شهریور ماه
 مهلت ارسال آثار شهدا به »روایت ۲۵«

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران:

آمادگی کامل راهداری استان برای اعزام زائران 
مازندرانی به پیاده روی اربعین

رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گلستان :

فشار از دوش اقشار آسیب‌پذیر برداشته می‌شود

 تحلیل »خبرشمال« بر بازدید استاندار مازندران از پروژه‌های عمرانی 
و گردشگری سرخ‌رود و نقشِ بی‌بدیل مدیریت شهری در توسعه؛

شهرداری سرخ‌رود و معجزه تعامل 
صفحه 08••

برای تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام
تحلیل »خبرشمال« بر مصوبه تعیین محل هزینه‌کرد مالیات شهروندان با مشارکت و هم‌فکری مودیّان؛ 
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اخبار

 مدیرکل آموزش و پرورش گیلان گفت: ۲۶ هزار و ۴۲۰ نوآموز استان تاکنون تحت پوشش طرح سنجش سامت 
جسمانی و آمادگی تحصیلی قرار گرفتند.

محمدحسین رمضانی اظهار کرد: تاکنون خانواده‌های ۲۶ هزار و ۶۰۱ نوآموز در گیلان برای شرکت فرزندان‌شان در 
طرح سنجش و آمادگی تحصیلی نوبت‌گیری کردند. وی افزود: خانواده‌ها برای نوبت‌گیری باید به سایت آموزش 
و پرورش http://my.medu.ir مراجعه کنند و با ورود به گزینه دولت من و وارد کردن شماره تلفن همراه به نام 
»پدر« برای ثبت‌نام و نوبت‌گیری اقدام کنند. مدیرکل آموزش و پرورش گیلان بیان کرد: توانمندی‌ها و ظرفیت‌های 
دانش‌آموزان برای ارتقای سطح یادگیری و بالا بردن عملکرد بهینه فردی، اجتماعی و تحصیلی با هدف پیشگیری 
از افت تحصیلی در آینده و ترک تحصیل آنها در طرح سنجش سامت جسمانی و آمادگی تحصیلی ارزیابی 
می‌شود. شرط اصلی ثبت‌نام کلاس اول در مدارس، سنجش سلامت است و برای این کار والدین باید به پایگاه‌‌های 

سنجش مراجعه کنند تا بینایی، شنوایی، آمادگی تحصیلی و سطح سلامت دانش‌آموز ارزیابی ‌شود.

مدیرکل کمیته امداد گلستان:

چهار هزار و ۷۳۹ مددجوی کمیته امداد 
استان در صف دریافت وام اشتغال هستند

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( گلستان گفت: چهار هزار و ۷۳۹ 
مددجوی واجد شرایط این نهاد در استان منتظر دریافت تسهیلات ارزان 

قیمت اشتغال هستند.
عیسی بابایی   اظهار کرد: از این تعداد، پرونده ۷۷۴ طرح به بانک‌های 
استان معرفی شده و در مراحل دریافت تسهیلات قرار دارد. وی ادامه 
داد: ۳۸۵ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال تسهیلات اشتغال ارزان قیمت نیز 
به ۴۰۱ پرونده مددجویان واجد شرایط از ابتدای امسال با مشارکت بانک‌ها 
پرداخت شده است. وی ادامه داد: اولویت‌های پرداخت تسهیلات به 
مددجویان گلستان در حوزه‌های نصب پنل خورشیدی، ایجاد گلخانه، 
حمل و نقل عمومی، مکانیزاسیون کشاورزی، دامداری، خدماتی، صنایع 

دستی، تولید فرش دستباف است.
بابایی یادآور شد: کمیته امداد گلستان در سال ۱۴۰۳ ایجاد هفت هزار و 

۱۳۲ فرصت شغلی را هدفگذاری کرده است.
وی خاطرنشان کرد: طی سه سال اخیر سه هزار و ۲۸۹ خانواده کمیته امداد 
گلستان از محل دریافت تسهیلات ارزان قیمت به خودکفایی رسیدند و 

حمایت این نهاد از این خانواده‌ها تا خودکفایی کامل ادامه دارد.
به گفته بابایی، داشتن حداقل درآمد خالص ماهانه، خروج از جمع سه 
دهک اول و گذشتن ۱۸ ماه از دوره اشتغال، ویژگی‌ خودکفاشدن مددجوی 
این نهاد است. در استان گلستان ۸۲ هزار خانوار با ۱۵۰ هزار نفر جمعیت 

زیرپوشش خدمات کمیته امداد استان گلستان قرار دارد.

سرپرست اداره میراث‌فرهنگی شهرستان ساری:

کانون‌های گردشگری و صنایع‌دستی ظرفیت 
ایجاد اشتغال در بخش چهاردانگه را دارد

سرپرست اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان 
ساری گفت: کانون‌های گردشگری و صنایع‌دستی در منطقه چهاردانگه از 
ظرفیت‌های بسیار مناسب برای ایجاد اشتغال و رفع محرومیت برخوردار 
است. به‌گزارش روابط‌عمومی، قاسم قادری سه‌شنبه دوم مرداد۱۴۰۳ 
در جلسه‌ای که با حضور فقانی‌پور رئیس هدایت شغلی کمیته امداد 
مازندران، ایزدی رئیس کمیته امداد کیاسر و مرتضوی مسئول انجمن 
صنایع‌دستی استان در محل اداره شهرستان ساری برگزار شد از ایجاد 
اشتغال و محرومیت‌زدایی و افزایش سطح مهارت در بخش چهاردانگه 
خبر داد. سرپرست اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
شهرستان ساری با بیان اینکه کانون‌های گردشگری و صنایع‌دستی در 
منطقه چهاردانگه از ظرفیت‌های بسیار مناسب برای ایجاد اشتغال و رفع 
محرومیت برخوردار است، افزود: هم افزایی دستگاه‌های اجرایی، می‌تواند 
زمینه افزایش سطح رفاه و رونق اقتصادی در منطقه را فراهم کند. او با 
اشاره به این مطلب که در برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته و تعاملات ایجاد 
شده با کمیته امداد، راهبری شغلی اولویت با هنرجویان و صنعتگران 
صنایع‌دستی و گردشگری به ویژه مددجویان کمیته امداداست؛ گفت: 
تلاش بر این است اقداماتی از قبیل تهیه مواد اولیه، آموزش، صدور مجوز، 
پرداخت تسهیلات و بازاریابی و فروش در قالب راهبری شغلی انجام 
شود. قادری تصریح کرد: با تلاش‌های صورت گرفته، بخش چهاردانگه 
دارای ۷۵ هنرمند صنایع‌دستی و ۵۵ فعال گردشگری دارای مجوز و حدود 
یک هزار و ۸۰۰ مددجوی کمیته امداد است که می‌توانند از این امکانات 

بهره‌مند شوند.

رییس اداره محیط‌زیست شهرستان بندرانزلی خبر داد:

 کمبود اکسیژن علت مرگ و میر 
ماهیان در تالاب انزلی

 رییس اداره محیط‌زیست شهرستان بندرانزلی با اشاره به مرگ و میر چند 
روز گذشته تعداد اندکی از ماهیان تالاب انزلی علت آن را کاهش شدید 

اکسیژن محلول در آب اعلام کرد.
سید حسن جعفری گفت: طی روزهای گذشته مرگ و میر تعدادی از 
ماهیان در منطقه غرب تالاب انزلی گزارش شد و بازرسی‌های میدانی 
 DO و نمونه‌برداری‌ کارشناسان محیط‌زیست نشان داد کاهش میزان
اکسیژن محلول در آب به ۱.۱ میلی گرم بر لیتر علت این مرگ و میرها 
است. وی استاندارد اکسیژن محلول در آب را بالاتر از ۲ میلی گرم بر لیتر 
اعام کرد و افزود: در بازرسی‌های میدانی نمونه‌ای که نشان دهنده این 
مرگ و میر باشد مشاهد نشد تا بتوان آمار دقیقی از مرگ ماهیان بدست 
آورد؛ اما نمونه‌برداری از آب حوضچه آرامش بندر که محل تردد قایق‌های 

تفریحی است نیز کاهش میزان DO اکسیژن محلول در آب را نشان داد.
وی تصریح کرد: با توجه به گرم شدن هوا کاهش اکسیژن محلول در آب 
ممکن است در هر نقطه از تالاب حادث شود و این موضوع در این فصل 
طبیعی است. جعفری ادامه داد: تغییرات اقلیمی و کاهش شدید تراز آب 
از دلایل اصلی این کاهش اکسیژن است که با توجه به بارندگی‌های اخیر 
در بالادست اکسیژن محلول در آب و افزایش یافت و مرگ و میر ماهیان 
متوقف شد. تالاب بین‌المللی انزلی با مساحتی حدود ۲۰ هزار هکتار از 
شمال به انزلی، از جنوب به صومعه‌سرا، از شرق خمام، از جنوب شرقی 

به رشت و از غرب به کپورچال و آبکنار انزلی محدود است.
این تالاب سال ۱۳۵۴ در فهرست تالاب‌های بین‌المللی کنوانسیون رامسر 
به ثبت رسید همچنین سازمان بین‌المللی حیات پرندگان، این تالاب را 
به‌عنوان زیستگاه با اهمیت برای پرندگان تشخیص داده‌ و جزو تالاب‌های 

طبیعی و آب شیرین کشور و از جمله زیباترین مناظر آبی منطقه است.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

۲۶ هزار و ۴۲۰ نوآموز سنجش 
سلامت شدند

استاندار گلستان گفت: برای تکمیل ساختمان در دست 
ساخت موزه دفاع مقدس این استان در شهر گرگان، 

طی سه سال اخیر ۷۹۰ میلیارد ریال هزینه شد.
به گزارش روابط عمومی استانداری گلستان، علی 
محمد زنگانه در نشست شورای هماهنگی حفظ آثار و 
نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان، اظهار کرد: تکمیل 
و بهره‌برداری از ساختمان موزه دفاع مقدس گلستان از 
جمله طرح‌های ارزشمند فرهنگی به شمار می‌رود که 
تاش می‌کنیم تا پایان امسال مورد بهره برداری قرار 
گیرد. وی با اشاره به این‌که ساخت باغ‌موزه دفاع مقدس 
گلستان که از ۸۹ با برآورد هزینه اولیه ۴۰ میلیارد ریال 
شروع شد، گفت: این طرح فرهنگی در تپه نورالشهدا 
و مجاورت گلزار شهیدان گمنام در منطقه گردشگری 
ناهارخوران گرگان قرار دارد و با مساحت هزار و ۶۵۶ 
متر مربع و زیربنای چهار هزار و ۱۷۹ متر مربع ساخته 
می‌شود. زنگانه ادامه داد: این مرکز فرهنگی شامل 
سالن تاریخ شفاهی و راویان، بخش هنری و سینمایی، 
گالری آثار دائمی و دوره‌ای، کتابخانه و مرکز جامع اسناد 
و مدارک دفاع مقدس و دیگر بخش‌های تخصصی 

مربوط به نمایش وقایع روزهای اوج پیروزی انقلاب در 
گلستان و نیز دفاع همه‌جانبه توسط ارتش، سپاه، جهاد 
سازندگی، ژاندارمری، بسیج، نیروهای مردمی، اقشار 
و صنوف است. وی افزود: عملیات ساخت باغ‌موزه 
دفاع مقدس گلستان که بودجه آن از محل اعتبارات 
ملی تامین می‌شود، چند نوبت به دلیل تاخیر در تزریق 
اعتبار متوقف شده بود اما با پیگیری صورت گرفته از 
سوی مسئولان ساخت آن بار دیگر آغاز گردید. استاندار 
گلستان با اشاره به جایگاه ویژه شهدا نزد مردم، گفت: 
برای حفظ نام و یاد شهدای والامقام می‌توان از ظرفیت 

مردمی استفاده کرد.
زنگانه تاکید کرد: در هر زمینه‌ای که کار را به مردم 
سپرده‌ایم، نتیجه بسیار خوبی گرفته‌ایم و در حوزه 

فرهنگی نیز سپردن کار به مردم بهترین روش است.
وی یادآور شد: یکی از نکاتی که می‌توان در نشر 
ارزش‌های دفاع مقدس به آن توجه کرد، تدوین کتاب 
نقش شهرستان‌ها و گلستان در دوران دفاع مقدس 
است تا این دوران پرافتخار در تاریخ انقلاب اسامی 
امنیتی و اجتماعی  زنده بماند. معاون سیاسی، 

استاندار گلستان نیز در این نشست گفت: نشر کتاب 
در حوزه دفاع مقدس یکی از راه‌های حفظ آثار و 
ارزش‌های دفاع مقدس است. سیدعلی مهاجر با 
تاکید بر تکمیل و بهره‌برداری از یادمان‌های شهدای 
گمنام استان، افزود : باید دلایل و موانع آن توسط 
حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس، شناسایی 
شود تا برای برطرف شدن آن برنامه‌ریزی کرد. گفتنی 
است ۳۳ هزار رزمنده گلستان برای دفاع از میهن و 
پایداری انقلاب به ندای امام خمینی )ره( لبیک گفته 

و در مناطق عملیاتی حضور یافتند و در این راه بیش 
از سه هزار و ۷۰۰ هزار شهید و حدود ۱۲ هزار جانباز و 
یک هزار و ۱۷۹ نفر آزاده کارنامه پرافتخار مردم این 
خطه شمالی ایران در طول جنگ تحمیلی است. 
محل شهادت شهدای استان گلستان در ۷۷ منطقه 
جنگی ثبت شده که بیشترین فراوانی با نزدیک به ۴۰۰ 
شهید در شلمچه، بیش از ۲۵۰ شهید در مریوان، بیش 
از ۲۰۰ شهید در منطقه فاو عراق و حدود ۲۰۰ شهید در 

پاسگاه زید عراق بوده است.

استاندار گلستان خبر داد:
‌۷۹۰ میلیارد ریال هزینه

 برای تکمیل موزه دفاع مقدس استان

استاندار مازندران با بیان این‌که بیشتر نیروی کار 
متخصص در شهرک‌های صنعتی مازندران خارج از 
استان تامین می‌شود، گفت: دانشگاه‌های استان تربیت 
نیروهای متخصص و ماهر را در بین دانش‌آموختگان 

دانشگاهی جدی بگیرند.
 یوسف نوری روز گذشته در بازدید از چند واحد تولیدی 
و صنعتی در شهرک صنعتی محمودآباد اظهار کرد: 
با توجه به دانشگاه‌های خوب و فعال مازندران تربیت 

نیروی کار متخصص جدی‌تر در دستور کار قرار گیرد.
وی افزود: دانشجویان در رشته‌ای که آموزش می‌بینند 
نه تنها باید یک متخصص باشند بلکه فارغ‌التحصلان 

باید به کارآفرین ماهر تبدیل شود.
نوری با بیان این‌که شهرک صنعتی محمودآباد یکی از 
موفق‌ترین شهرک‌های استان در تولید و اشتغال‌آفرینی 
است، گفت: برخی از نیروی کار متخصص این مجموعه 

از خارج استان تامین می‌شوند.
استاندار مازندران ادامه داد: نقدینگی یکی از مشکلات 
اصلی واحدهای تولیدی و صنعتی است که تسهیلات 

پرداختی به آنها با بهره کم در دستور کار باشد.
این مقام مسئول تصریح کرد: نمایندگان مجلس 
برای حمایت از تولید‌کنندگان در راستای قانون‌گذاری 
با پرداخت تسهیلات با سود کم می‌توانند کمک کار 

باشند.
مازندران با ۲۲ شهرستان، ۳۹ شهرک و ناحیه صنعتی 
و ۲ هزار و ۳۰۰ واحد تولیدی دارد که حدود ۸۰ هزار 
نفر به صورت مستقیم در واحدهای تولیدی و صنعتی 

استان اشتغال دارند.
گفتنی است از مجموع ۲ هزار و ۳۰۰ واحد صنعتی 
فلزات  و  ماشین‌آلات  بخش  در  واحد  استان، ۴۶۱ 
اساسی، ۱۳۹ واحد در بخش برق و الکترونیک، ۱۱۵ 
واحد در بخش نساجی، ۴۰۸ واحد در بخش محصولات 
شیمیایی، ۲۱۶ واحد در بخش سلولزی، ۵۳۰ واحد در 
بخش کانی غیرفلزی و ۳۶۷ واحد صنعتی نیز در بخش 

تولید محصولات غذایی مشغول فعالیت هستند.
بیشترین سهم واحدهای صنعتی استان نیز متعلق 
به شهرستان آمل با حدود ۴۰۰ واحد صنعتی فعال 
است در کنار آن ۲۶ درصد صنایع فعال استان نیز در 
شهرستان‌های ساری، بابل و سوادکوه مستقر هستند. 
مازندران در حوزه اشتغال واحدهای صنعتی با استقرار 
چهار درصد واحدهای صنعتی کشور در این استان 
یازدهمین استان کشور است و ۳.۸ درصد اشتغال 

صنعتی را در اختیار دارد.

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران از آغاز 
توزیع ارز اربعین در ۱۲۰ شعبه شهری و باجه روستایی 

پست بانک استان خبر داد.
اسماعیل اعزی از آغاز زمان تخصیصی ارز اربعین و 
تخصیص ۲۰۰ هزار دینار به زائران عتبات عالیات در 
ایام اربعین حسینی از طریق شعب و باجه‌های پست 
بانک روستایی استان مازندران از روز شنبه ششم مرداد 

ماه خبر داد.
وی در رابطه با ارائه خدمات مالی و بانکی به زائران 
عتبات مقدسه به خصوص در مناطق روستایی استان 
مازندران افزود: همزمان با شروع ثبت‌نام زائران 
اربعین حسینی، پست بانک استان برای دومین سال 
متوالی آمادگی ارائه ارز در ۱۲۰ شعبه و باجه‌های بانکی 

متصدی فروش ارز را دارد.
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران در 
ادامه کنترل و تامین نقدینگی ارز اربعین را از جمله 
اقدامات شاخص مجموعه پست بانک مازندران 
دانست و گفت: این خدمت در ۱۵ شعبه و ۱۰۵ باجه 
بانکی روستایی پست بانک در استان مازندران از روز 
شنبه ششم مرداد سال ۱۴۰۳ آغاز شد و به هر زائر ۲۰۰ 
هزار دینار پرداخت می شود. اعزی اضافه کرد: زائران 
می‌توانند با مراجعه به شعب و باجه‌های روستایی 
مختلف در سطح شهرستان‌های مختلف مازندران 

نسبت به دریافت ارز اربعین اقدام کنند.
پیشتر رییس ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات 
مازندران از اعزام مواکب این استان به کشور عراق 

برای خدمات‌رسانی به زائران اربعین حسینی خبر داد 
و گفت: برای این منظور ۳۶ موکب در این زمینه فعال 

خواهند بود.
مرتضی عبادی افزود: از این تعداد ۳۳ موکب در داخل 
کشور عراق و مابقی در مرز ایران مستقر می‌شوند و در 

این امر فعالیت خواهند کرد.
وی زمان استقرار مواکب مازندران برای خدمات‌رسانی 
به زائران اربعین حسینی اواخر دهه اول صفر و تا 

اربعین حسینی عنوان کرد.
رییس ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات مازندران 
توضیح داد: این مواکب علاوه بر ارائه خدمات ضروری 
بهداشتی و درمانی محدود، انجام اقدامات فرهنگیی، 
اسکان و تغذیه زائران را برعهده دارند. وی اعلام کرد: 
یک موکب به نمایندگی از مازندرانی ها در سامرا و 
مابقی در شهرهای نجف و مسیر نجف به کربلا مستقر 

هستند و ۱۵ موکب نیز در کربلا استقرار می یابد.

استاندار مازندران:

 بیشتر نیروی کار متخصص شهرک‌های 
صنعتی استان غیربومی هستند

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران خبر داد:

 آغاز فرایند توزیع
 »ارز اربعین« در استان

ëëسرویس سیاسی
استان  در  بلاتکلیف  حتی  و  نیمه‌تمام  طرح‌های 
گلستان کم نیست، طرح‌هایی که بنا به گفته مدیران 
سیاسی، عمدتاً به دلیل کمبود اعتبار دچار وقفه و 
بعضاً فراموشی می‌شوند و چندین سال بلاتکلیف 
می‌مانند و در طی زمان نیز فرسوده می‌شوند و به این 
شکل هم به بیت‌المال هزینه وارد می‌کنند و هم امید 
مردم را ناامید می‌سازند و لازم است ضمن تکمیل 
طرح‌های نیمه‌تمام، جلوی زمان‌بَر شدن طرح‌ها و 

پروژه‌های عمرانی را گرفت.  
در سوی مقابل نیز یکی از عوامل نارضایتی مردم 
درخصوص پرداخت مالیات این است که دوست 
دارند بدانند و حتی ببینند این مالیات، در چه اموری 
هزینه می‌شود به بیان روشن، اگر مدیران با مردم 
شفاف  مالیات،  هزینه‌کرد  مسیرهای  درخصوص 
باشند حتماً اعتماد مردم افزایش می‌یابد و سرمایه 
اجتماعی دولت زیاد می‌شود و در نهایت شهروندان 

به دنبال مسیرهای فرار مالیاتی نمی‌روند.
عدم شفافیت موجب شد برخی شهروندان مالیات را 
نوعی پول زور بدانند که دولت از آنان می‌گیرد تا خرج 
هزینه‌های زاید خود بکند و این سوءبرداشت باید 
حل شود. همچنین روشن است که اگر شهروندانی 
که اظهارنامه سالانه مالیاتی تکمیل می‌کنند یقین 
کنند که مالیاتی که از آنان گرفته شده است، صرف 
تکمیل فلان طرح عمرانی نیمه‌تمام خواهد شد، در 
زمان قانونی به این کار اقدام می‌کنند، مشروط به 
این‌که مدیران طرح موردنظر را در یک بازه زمانی 

مشخص، تکمیل کنند و تحویل دهند.   مدیرکل 
امور مالیاتی استان گلستان با تشریح جزئیات طرح 
نشان‌دار کردن مالیات‌ها گفت: در راستای اجرای این 
طرح، علاوه‌بر مشخص شدن محل دقیق مصرف 

مالیات‌ها، مودّیان می‌توانند محل هزینه‌کرد مالیات‌ 
قربان حاجی‌مشهدی در  کنند.   را مشخص  خود 
نشست خبری اخیر خود گفت: بر اساس مصوبه 
هیأت وزیران، مشمولان ماده ۱۰۰ هنگام تسلیم 

اظهارنامه مالیاتی خود، می‌توانند محل هزینه‌کرد 
مالیات پرداختی‌شان را مشخص کنند. وی با بیان 
این‌که مودّیان در زمان پرداخت مالیات می‌توانند 
تعیین کنند که تمایل دارند مالیات پرداختی‌شان در 
کدام طرح عمرانی و توسعه‌ای استان هزینه شود، 
یادآور شد: مالیات‌دهندگان می‌توانند میزان مالیات 
پرداختی را به تکمیل طرح‌ها و پروژه‌های نیمه‌تمام 

ملی و استانی اختصاص دهند.
مدیرکل امور مالیاتی گلستان با بیان این‌که با نشان‌دار 
کردن مالیات، نقش امور مالیاتی در تکمیل پروژه‌ها 
مشخص می‌شود، یادآور شد: ۲۷ طرح استانی و ۱۷ 
طرح ملی در گلستان وجود دارد که مردم می‌توانند 
به دلخواه یکی از این طرح‌ها را انتخاب کنند تا مالیات 
پرداختی آنها در راستای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام 
هزینه شود. حاجی‌مشهدی به نقش‌آفرینی مالیات 
در اقتصاد کشور اشاره کرد و توضیح داد: اداره‌کل امور 
مالیاتی گلستان بیش از ۹۰ درصد درآمدهای استان را 
تامین می‌کند، پارسال درآمد مالیاتی گلستان ۳۲ هزار 

میلیارد ریال بوده است
حاجی‌مشهدی ۱۵ مرداد ماه جاری را آخرین مهلت 
تسلیم اظهارنامه مشاغل دانست و یادآور شد: در 
سنوات گذشته ۳۱ خرداد آخرین مهلت تسلیم 
اظهارنامه اشخاص حقیقی بود که پارسال به دلیل 
به  آن  زمان  ریاست‌جمهوری،  انتخابات  برگزاری 

مرداد ماه تغییر پیدا کرد.
نکته پایانی این‌که اعتماد عمومی پایه‌های انسجام 
اجتماعی را مستحکم می‌کند و موجبات نزدیکی 
دولت و مردم را فراهم می‌سازد  و یکی از عوامل 
ریشه‌ای این نزدیکی، شفافیت و وفای به عهد از 
سوی دولت‌مردان است و در این مورد خاص اگر 
دولت‌مردان بتوانند از نظر و هم‌فکری شهروندانی که 
مالیات پرداخت می‌کنند درخصوص مسیر هزینه‌کرد 
این مالیات،  نظرخواهی کنند و در نهایت نیز نتایج 
اجرای این طرح را به آگاهی عمومی برسانند تا شاهد 
باشند سال گذشته، شهروندان بیشتری در این طرح 

مشارکت و همراهی خواهند داشت.  

 تحلیل »خبرشمال« بر مصوبه تعیین محل هزینه‌کرد
مالیات شهروندان با مشارکت و هم‌فکری مودیّان؛ 

برای تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام
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۲ نوجوان دوچرخه سوار آملی بر اثر تصادف با یک دستگاه کامیون، در محدوده پل سوم در چهار راه طالقانی این شهر، 
جان باختند.

به گزارش روابط عمومی مرکز اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی مازندران امروز 
ششم مردادماه با اعلام خبر این حادثه به مرکز پیام اورژانس آمل، موتورآمبولانس و یک دستگاه آمبولانس به محل 

حادثه اعزام شدند.
در این تصادف یک نوجوان ۱۶ساله در دم جان باخت و یک نوجوان ۱۳ساله فاقد علایم حیاتی، با اقدامات احیای قلبی 
ریوی پیشرفته به مرکز درمانی منتقل شد که آخرین خبرها حاکی است ادامه احیا در بیمارستان برای این نوجوان ۱۳ 

ساله موثر نبود.

 2 دوچرخه سوار آملی در تصادف
 با کامیون جان باختند

آتش‌سوزی در تالاب میانکاله مهار شد
مدیرکل حفاظت محیط زیست از وقوع آتش سوزی در پناهگاه 
حیات وحش میانکاله خبرداد و اعام کرد: با تلاش به موقع 

ماموران این آتش سوزی اکنون مهار شده است.
به گزارش روابط عمومی حفاظت محیط زیست مازندران عطاالله 
کاویان روز یکشنبه با اشاره به آتش سوزی در پناهگاه حیات وحش 
میانکاله که از ظهر شنبه آغاز شده بود، گفت: با تاش مأموران 
یگان حفاظت پناهگاه حیات وحش میانکاله و استقرار تجهیزات در 

منطقه شب گذشته آتش مهار شد.
وی افزود: محیط بانان پس از اطفای حریق در منطقه اسکان دارند 
تا در صورت شعله ور شدن دوباره آتش از گسترش و سرایت آن 
به سایر بخش‌های منطقه و بروز خسارات جدی به زیست‌بوم 

جلوگیری کنند.
مدیرکل محیط زیست مازندران گفت: هنوز مساحت دقیق و علت 

آتش سوزی مشخص نیست.
تالاب میانکاله را باید بهشت پرندگان و پرنده نگری نام نهاد؛ سی 
و ششمین تالاب ثبت شده دنیا و نخستین تالاب ثبت شده در 
کنوانسیون تالاب‌های بین المللی رامسر و یکی از ۶۵۰ ذخیره گاه 
زیست کره جهان با ۴۸ هزار هکتار وسعت در شرق استان مازندران 
و در همجواری با استان گلستان واقع شده است و سالانه ۱۳۰ گونه 
از پرندگان مهاجر را با جمعیت حدود ۱.۵ میلیون بال میزبانی می 
کند. این پناهگاه حیات وحش عاوه بر کریدور مهاجرت فصلی 
برای پرندگان، همه ساله به تنهایی بیش از نیم میلیون پرنده از 
انواع مرغابی، فلامینگو، پلیکان، پاخاکستری، قوی، انواع اردک، 
لک لک، درنای خاکستری، عقاب دریایی را در آب‌های خود سکنی 
می دهد. این تالاب که رویشگاه و زیستگاه تعداد بیشماری از گونه 
های در معرض خطر می باشد، در سال ۱۳۵۵ به عنوان یکی از 
ذخیره‌گاه‌های زیست سپهر به کمیته برنامه »انسان و کره« یونسکو 
معرفی و انتخاب شد. تالاب میانکاله به عنوان محل زاد و ولد و 
پرورش ماهیان گونه های مختلفی چون کپور، انواع کفال، کلمه، 
سفید، ماش و کاراس، مورد توجه است. پستانداران این منطقه نیز 
شامل مارال، یوزپلنگ، گربه جنگلی، شغال، گراز، روباه، خرگوش، 

جوجه تیغی، انواع خفاش و جوندگان کوچک است.

خزر یک قربانی گرفت
رییس هیات نجات غریق مازندران از غرق شدن یک نفر در دریای 

خزر در ساعت های گذشته خبرداد.
نقی کریمیان افزود: این فرد در سواحل دریا در منطقه عباس آباد 

استان مازندران غرق شد.
وی ادامه داد: باوجود شرایط مواجی دریای خزر در آخر هفته 
گذشته اما برخی شناگران و مسافران به دلیل رعایت نکردن توصیه 
های ناجیان غریق به دریا می زنند که منجر به بروز حوادث غرق 
شدن در دریا می شود. رییس هیات نجات غریق مازندران اضافه 
کرد: از خرداد ماه و همزمان با آغاز طرح سالمسازی دریا در سواحل 
دریای خزر در مازندران تاکنون ۳۰۸ نفر از غرق شدند نجات 
یافتند که بیشتر آنها را آقایان تشکیل می دهند. براساس آمار اداره 
کل پزشکی قانونی مازندران از سال های ۱۳۹۸ تا ۱۴۰۱ به ترتیب 
۱۰۹، ۹۹و ۱۴۷ و سال ۱۴۰۱ نیز ۱۶۱ نفر در دریای خزر غرق شدند. 
سواحل و دریای خزر در مجاورت مازندران همواره یکی از حادثه 
خیزترین آب‌های کشور محسوب می‌شود که هر ساله صدها مسافر 
و بومی را به کام مرگ می‌کشاند. عمق متغیر، وجود گرداب‌های 
زیرسطحی، ساخت و سازهای چندین دهه پیش در زمان پسروی 
دریا، ورود رودخانه‌ها و ایجاد جریانات کششی هرکدام باعث شده 
تا سواحل مازندران میزبان غرقی های بیشماری باشد که اغلب 
بی توجه به هشدارها هستند. برای کاهش غریق در دریای خزر در 
مازندران یکسری اقدامات اساسی و بنیادی انجام شده است که 
از جمله ارگان های ذیربط برای فراهم کردن این زیرساخت های 
مورد نیاز، ‌هیات نجات غریق استان مازندران است که برای انجام 
این کار شناسایی نقاط حادثه خیز در سواحل دریا را در این مدت در 

دستور کار خود قرار داده است.

سه کارمند شهرداری نکا به اتهام 
اختلاس و ارتشا بازداشت شدند
دادستان عمومی و انقلاب نکا از بازداشت سه کارمند شهرداری در 

این شهرستان به اتهام اختلاس و ارتشا خبر داد.
به گزارش روابط عمومی دادگستری مازندران، محمد محمودی 
روز -شنبه- اظهار کرد: پیرو دستورات رئیس قوه قضاییه و تاکید 
رئیس کل دادگستری مازندران مبنی بر مبارزه با فساد و بر اساس 
دریافت گزارش‌های مردمی مبنی بر ارتکاب جرایم متعدد مالی 
توسط برخی از کارکنان شهرداری نکا، موضوع به صورت جدی در 

دستور کار دادستانی قرار گرفت.
وی افزود: با صدور دستورات لازم به پلیس مبارزه با مفاسد 
اقتصادی استان و انجام تحقیقات گسترده و فنی، متاسفانه اقدام 
به اختلاس و ارتشا توسط تعدادی از کارکنان شهرداری نکا محرز و 
مسلم شد. دادستان عمومی و انقلاب نکا خاطرنشان کرد: با محرز 
شدن تخلف دستور قضایی برای بازداشت سه نفر از کارمندان 
شهرداری نکا صادر شد و در حال حاضر این افراد به اتهام اختلاس 
و ارتشا در بازداشت به سر می‌برند. به گفته محمودی تحقیقات 

تکمیلی در خصوص سایر افراد و مرتبطین این پرونده ادامه دارد.

اخبار

ëëمائده مطهری زاده 
بخش کشاورزی نقش بسیار مهمی در تولید ناخالص 
داخلی و اشتغال زایی کشور به عهده دارد. دستیابی 
به امنیت غذایی، کسب درآمدهای ارزی و استقلال 
سیاسی و اقتصادی از عمده ترین دلایل توجه به بخش 
کشاورزی است. بهبود و افزایش بهره وری کشاورزی 
نتیجه انتقال از نظام‌های تولید منبع محور به نظام‌های 
تولید دانش بنیان است. بنابراین راه‌اندازی یک شرکت 
دانش بنیان در حوزه کشاورزی به عنوان ضروری‌ترین 
امر جهت رشد و توسعه بخش کشاورزی شناخته شده 
است. پارک‌های علم و فناوری و شرکت‌های دانش 
بنیان نقش مهمی در توسعه فناوری کشور به عهده 
دارند. در حقیقت توسعه اقتصادی بسیاری از کشورهای 
توسعه یافته و درحال توسعه، مرهون شرکت‌های 
دانش بنیان است . شرکت‌های دانش بنیان یکی از 
مهمترین مولفه‌های جهش تولید و اقتصاد مقاومتی به 
شمار می‌آیند. این شرکت‌ها به منظور هم افزایی علم 
و ثروت، توسعه اقتصاد دانش محور، تحقق اهداف 
علمی، اقتصادی و تجاری سازی نتایج تحقیق و توسعه 
در حوزه فناوری‌های برتر نقش دارند. بنابراین، با توجه 
به نقش مهم شرکت‌های دانش‌بنیان در پیشرفت 
علمی و فعالیت‌های تجاری کشور در بخش کشاورزی 
راهکارهایی نظیر تسهیل در اعطای وام‌های کم بهره 
و نظام‌مند در بخش کشاورزی و دامپروری، تدوین 
سیاست‌های حمایتی و تشویقی توسط دولت، گذراندن 
آموزش‌های لازم برای موسسات و علاقه‌مندان تاسیس 
شرکت‌های دانش بنیان به منظور مدیریت بازاریابی 
می‌تواند نقش مهم و بسزایی را در رشد و شکوفایی 
شرکت‌های مذکور ایفا کند. در نهایت، با شناسایی و رفع 
مشکلات پیش روی شرکت‌های دانش‌بنیان می‌توان 
زمینه ورود فناوری‌های جدید به بخش کشاورزی را 

فراهم آورد.
کشاورزی  همان  می‌توان  را  هوشمند  کشاورزی 
شرکت‌های  تعداد  گرفت.  نظر  در  دانش‌بنیان 
دانش‌بنیان در بخش کشاورزی در اردیبهشت سال 
اردیبهشت  در  شرکت   ۳۹۴ به  شرکت   ۲۸۱ از   ۱۴۰۱
سال ۱۴۰۲ افزایش یافته‌اند. درصد رشد این شرکت‌ها 
۴۰ درصد است که در صورت حمایت‌های دولتی و 
وزارت جهاد کشاورزی از دستاوردهای این شرکت‌ها 
به شکل درست، نه‌تنها بخش کشاورزی به منبع 
ارزآور اقتصاد تبدیل می‌شود، بلکه ثبات قیمتی و 
غیرقیمتی در محصولات به‌ویژه کالاهای اساسی نیز 
ایجاد می‌شود. مسائل و مشکلات اقتصادی چند سال 
اخیر در کشور سبب نااطمینانی و ناامنی اقتصادی 
انگیزه‌ی  کاهش  و  دانش‌بنیان  شرکت‌های  برای 

تحقیق و سرمایه‌گذاری در این صنعت شده است. 
از  اقتصادی   - غذایی  امنیت  برقراری  راستای  در 
طریق کشاورزی دانش‌بنیان و هوشمند، پیشنهاداتی 
از جمله جمع‌آوری داده‌ها و اطلاعات پایه به‌عنوان 
اساس بخش کشاورزی دانش‌بنیان، توسعه انواع 
حمایت‌های دولتی از شرکت‌های دانش‌بنیان، نظارت 
بر شرکت‌های دانش‌بنیان بخش کشاورزی از سوی 
سازمان‌های نظارتی و بی‌طرف در راستای حفظ اقتدار 
ملی، تخصیص منابع سرمایه‌گذار در بخش کشاورزی 
و تخصیص تسهیلات بلندمدت به این بخش ارائه 

می‌شود.

ëëنقش دانش‌ بنیان‌ها در رونق کشاورزی مازندران
خواسته‌های  از  یکی  سنتی  کشاورزی  از  عبور 
صاحبنظران در سالهای اخیر است که تحقق این امر 
با توسعه فناوری‌های شرکت‌های دانش بنیان بیش 
از گذشته فراهم شد. به کارگیری بخشی از فناوری‌های 
شرکت‌های دانش بنیان در تولید محصولات کشاورزی 
برای گندم، برنج و کلزا بسیار اثر گذار بود تا جایی که با 
یک بذر معمولی گندم تولید این محصول راهبردی در 
هر هکتار تا سه برابر تولید کنونی افزایش یافته است. 
از طرف دیگر در تولید برنج هم استفاده از مکمل‌های 
عالی شرکت‌های دانش بنیان در اراضی شالیزاری 
تولید این محصول را از یک میلیون تن در سالهای 
گذشته به بیش از یک میلیون ۶۰۰ هزار تن در سال 
جاری رساند که این مدار افزایشی ادامه دار خواهد 
بود. استفاده از کودها و سموم استاندار سبب افزایش 
۸۰ درصدی تولید کلزا در مازندران را فراهم کرد. ثبت 
این رکوردهای جدید سبب شد که مسولان ارشد استان 
با حمایت از شرکت‌های دانش بنیان در راستای ارائه 
تسهیلات جهت مکانیزاسیون شرکت‌های دانش بنیان 
مصمم باشند. عملکرد موثر شرکت‌های دانش بنیان 
سبب شد که صاحبنظران خواستار استفاده کشاورزان 
از این فناوری‌ها در تولید همه محصولات کشاورزی 
باشند. افزایش تولید و کیفی سازی محصولات یکی 

از ضرورت‌های جدی در کشاورزی مازندران محسوب 
می‌شود که این امر زمینه صادرات بیشتر را فراهم 

خواهد کرد.
جوانان نخبه فعال در شرکت‌های دانش بنیان مازندران 
با انجام آزمایش‌های دقیق و فنی توانستند محصولاتی 
را تولید کنند که نه تنها زمینه افزایش تولید را فراهم 
می‌کند بلکه هزینه‌های تولید را کاهش خواهد داد و از 
طرف دیگر نیاز نیست کشاورزان کود و سموم بیشتری 
برای محصولات خود استفاده کنند. با توجه به تحولات 
منطقه‌ای و بازار خوب صادرات در کشورهای حاشیه خزر 
که به محصولات تولیدی مازندران نیاز دارند استفاده از 
فناوری‌های نوین می‌تواند زمینه رشد صادرات به این 
کشورها را فراهم کند. مازندران همچنین با بهره مندی 
از ظرفیت فناوری نوین و شرکت‌های دانش بنیان با 
کیفی سازی و شناسنامه دار کردن محصولات کشاورزی 
به دنبال افزایش صادرات محصولات تجاری است. 
مازندران که سالانه حدود هشت میلیون تُن محصولات 
کشاورزی تولید می‌کند بخش عمده این محصولات 
صادرات محور است. به عنوان مثال مرکبات، نارنگی و 
کیوی از این استان به کشورهای هند، روسیه، قزاقستان و 
ازبکستان و سایر کشورهای دریای خزر صادر می‌شود و به 
تازگی قراردادهایی با کشور چین برای صادرات مرکبات 
مازندران بسته شد. استان مازندران با تولید ۷۲ نوع 
محصول کشاورزی به مقدار حدود هشت میلیون تن، 
حدود ۱۱ درصد از ارزش افزوده بخش کشاورزی کشور را در 
اختیار دارد. سلامت محصولات کشاورزی برای کشورهای 
هدف بسیار اهمیت دارد که محصول تولید شده از چه 
میزان کود و سم استفادش و به طور کلی این محصول 
تولید شده در چه کیفیت باغی تولید شد. کارشناسان 
اقتصاد کشاورزی معتقدند؛ ایجاد باغ‌های یک دست 
تجاری با ارقام بازارپسند، باغداری مازندران به خصوص 
باغ مرکبات استان را به صنعت پررونق با درآمد ارزی بالا 
تبدیل می کند، وضعیتی که از تخریب و تبدیل باغ ها نیز 
به دلیل غیراقتصادی بودن آن جلوگیری خواهد شد. با 
توجه به فراهم شدن زیرساخت‌های صادرات استاندارد 
و بهداشتی محصولات مازندران به طور یقین با همکاری 
باغداران و قرار گرفتن در مسیر استانداردسازی و مهم تر 
از همه شناسنامه دار کردن باغ‌ها و رعایت همه مراحل 
استانداردسازی صادرات، ارتقای قیمت محصولات به 
نفع کشاورزان ایجاد خواهد شد. در همین پیوند استاندار 
مازندران اظهار کرد: در شرایط فعلی همه باید کمک 
کنند تا این فناوری‌های نوین برای کشاورزان معرفی و 
استفاده از آنها فرهنگ سازی شود. یوسف نوری اظهار 
کرد: کشاورزان با استفاده از فناوری‌های دانش بنیان که 
هزینه زیادی هم نخواهد داشت تولید محصول خود 
را چند برابر خواهند کرد. وی با بیان اینکه فناوری‌های 
جدید جهش تولید را به همراه خواهد داشت، گفت، 
بهره مندی از فناوری‌های شرکت‌های دانش بنیان در 
مازندران تولید گندم در این خطه از شمال کشور را به سه 

برابر در هکتار افزایش داد.
کشاورزان  از  برخی  داد:  ادامه  مازندران  استاندار 
برداشت  گندم  تن   ۲ هکتار  هر  در  که  مازندرانی 
می‌کردند با استفاده از فناوری دانش بنیان آن را به 

سه تن گندم افزایش دادند. وی اظهار داشت: جوانان 
تحصیل کرده این استان با اتمام فرایند آزمایش های 
مختلف فناوری های خود را در اختیار کشاورزان قرار 
دادند. نوری با بیان اینکه این دانش برای رونق تولید 
در محصولات راهبردی همانند گندم و برنج بسیار اثر 
گذار است، اظهار کرد: در افزایش تولید و ارتقای کیفی 
مرکبات و محصولات باغی هم این فناوری اثر بخش 
است. استاندار مازندران ادامه داد: همه این تلاش ها به 
خاطر افزایش تولید و درآمد بیشتر برای تولید کنندگان 
مازندران است که بتوانند بواسطه کشاورزی زندگی خود 
را پیش ببرند. وی با بیان این مطلب که اصلاح فرایند 
تولید از دغدغه های جدی دولت و کارشناسان محسوب 
می شود، ادامه داد: این اقدام هزینه های تولید را برای 
کشاورز کاهشی، تولید و درآمد کشاورزان را افزایشی می 
کند. این مقام مسوول تصریح کرد: گسترش فناوری 
های نوین در همه بخش های تولیدی و کشاورزی یک 
دغدغه جدی است که باید با شکل گیری تعاونی ها در 
مازندران برای کشاورز نهادینه شود. استاندار مازندران، 
همچنین در اولین رویداد کشاورزی دانش‌بنیان و فن 
بازار استان گفت: کشاورزی دانش‌ بنیان، کلید توسعه 
پایدار مازندران است.  این رویداد با هدف ایجاد ارتباط 
بین شرکت‌های دانش‌بنیان و فناوری با کشاورزان و 
فعالان حوزه کشاورزی خردادماه امسال برگزار شد. 

در این رویداد، شرکت‌های دانش‌بنیان محصولات 
و خدمات خود را در زمینه‌های مختلف کشاورزی، از 
جمله کشت و برداشت هوشمند، فناوری‌های نوین 
تولید، صنایع تبدیلی و تکمیلی، بازاریابی و فروش 
و ... به نمایش گذاشتند. استاندار مازندران امروز در 
این رویداد، اظهار کرد: مازندران قطب کشاورزی کشور 
است و برای توسعه و رونق این بخش، نیازمند نوآوری و 
استفاده از فناوری‌های نوین هستیم. وی از شرکت‌های 
دانش‌بنیان خواست تا با ارائه راه‌حل‌های نوآورانه، به 
حل مشکلات کشاورزان و ارتقای سطح تولید در این 
بخش کمک کنند. نوری همچنین بر حمایت دولت 
از شرکت‌های دانش‌بنیان و ایجاد زیرساخت‌های لازم 

برای توسعه فعالیت‌های آن‌ها تأکید کرد.

ëëتعریف دانش بنیان در ایران
بر اساس ماده یک قانون حمایت از شرکت‌های 
دانش‌بنیان مصوب ۱۳۸۹، این شرکت‌ها به‌صورت ذیل 
تعریف شده‌اند: )شرکت‌ها و موسسات دانش‌بنیان، 
شرکت‌ها یا موسسات خصوصی یا تعاونی هستند 
که به‌منظور هم‌افزایی علم و ثروت، توسعه اقتصاد 
دانش‌محور، تحقق اهداف علمی و اقتصادی)شامل 
گسترش و کاربرد اختراع و نوآوری( و تجاری‌سازی 
نتایج تحقیق و توسعه)شامل طراحی و تولید کالا 
ارزش  با  و  برتر  فناوری‌های  حوزه  در  خدمات(  و 
افزوده‌ی فراوان به‌ویژه در تولید نرم‌افزارهای مربوطه 
تشکیل می‌شوند.( همانگونه که اشاره شد، آیین‌نامه 
تشخیص صلاحیت شرکت‌های دانش‌بنیان بر اساس 
رویکرد)خروجی‌محور( شکل گرفته است، به‌گونه‌ای 
که در بند ۵ ماده ۱ آن، موسسات دانش‌بنیان بر مبنای 
تولید کالا یا خدمات تعریف شده‌اند. در این آیین‌نامه 
ویژگی کالاهای دانش‌بنیان به این شکل تشریح شده 
است: ۱- در حوزه فناوری‌های بالا و متوسط به بالاست؛ 
۲- دارای پیچیدگی فنی بوده و تولید و تداوم آن نیاز 
به تحقیق و توسعه دارد؛ ۳- عمده ارزش افزوده‌ی آن 

ناشی از دانش فنی و نوآوری است.

گزارش »خبرشمال« با توجه به اهمیت نقشِ شرکت‌های دانش بنیان در رشد و توسعه کشاورزی مازندران؛

وقتی دانش به کمک کشاورزی می‌آید

مسائل و مشکلات اقتصادی چند سال 
اخیر در کشور سبب نااطمینانی و ناامنی 
اقتصادی برای شرکت‌های دانش‌بنیان 
و کاهش انگیزه‌ی تحقیق و سرمایه‌گذاری 
در این صنعت شده است. در راستای 
برقراری امنیت غذایی - اقتصادی از 
طریق کشاورزی دانش‌بنیان و هوشمند، 
پیشنهاداتی از جمله جمع‌آوری داده‌ها 
و اطلاعات پایه به‌عنوان اساس بخش 
انواع  توسعه  دانش‌بنیان،  کشاورزی 
شرکت‌های  از  دولتی  حمایت‌های 
شرکت‌های  بر  نظارت  دانش‌بنیان، 
سوی  از  کشاورزی  بخش  دانش‌بنیان 
در  بی‌طرف  و  نظارتی  سازمان‌های 
راستای حفظ اقتدار ملی، تخصیص 
منابع سرمایه‌گذار در بخش کشاورزی 
و تخصیص تسهیلات بلندمدت به این 

بخش ارائه می‌شود

از  یکی  سنتی  کشاورزی  از  عبور 
سالهای  در  صاحبنظران  خواسته‌های 
اخیر است که تحقق این امر با توسعه 
بنیان  دانش  شرکت‌های  فناوری‌های 
بیش از گذشته فراهم شد. به کارگیری 
بخشی از فناوری‌های شرکت‌های دانش 
بنیان در تولید محصولات کشاورزی برای 
گندم، برنج و کلزا بسیار اثر گذار بود تا 
جایی که با یک بذر معمولی گندم تولید 
این محصول راهبردی در هر هکتار تا سه 
برابر تولید کنونی افزایش یافته است. از 
طرف دیگر در تولید برنج هم استفاده از 
مکمل‌های عالی شرکت‌های دانش بنیان 
در اراضی شالیزاری تولید این محصول 
را از یک میلیون تن در سالهای گذشته به 
بیش از یک میلیون ۶۰۰ هزار تن در سال 
جاری رساند که این مدار افزایشی ادامه 

دار خواهد بود
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فرهنگی

سال بیستم
شماره   2961 
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08 مرداد 1403 
23 محرم 1446

ایثاروشهادت

مدیرکل میراث‌ فرهنگی گیلان از اختصاص اعتبار ۶ میلیارد تومانی برای مرمت و تجهیز خانه‌های صنایع دستی 
استان در سال جاری خبر داد.

به گزارش روابط عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان، ولی جهانی در تشریح 
جزئیات این خبر اظهار کرد: در راستای سفر اول رئیس جمهور شهید به استان گیلان، مبلغ ۱۱ میلیارد تومان 
برای خانه‌های صنایع‌دستی و هنرهای سنتی استان گیلان اختصاص یافت که مبلغ پنج میلیارد تومان در سال 
گذشته هزینه شد. مدیرکل میراث‌فرهنگی استان گیلان افزود: از مبلغ مذکور، مجددا مبلغ ۶ میلیارد تومان 
امسال برای مرمت و تجهیز خانه‌های صنایع دستی تخصیص یافت که شرح عملیات آن توسط معاونت صنایع 
دستی تهیه و وارد سامانه تدارکاتی دولت شده، تعداد پیمانکاران پروژه مشخص شده و مابقی در حال اقدام 
است. او گفت: با تخصیص این اعتبارات برای خانه‌های صنایع‌ دستی و هنرهای سنتی که به صورت موزه‌ای 

فراهم شده در مدت دو ماه برای بیش از ۵۰ نفر به‌صورت موقت اشتغالزایی می‌شود.

 رضایت‌نامه‌اش را 
به عنوان نامه جبهه گرفت

شهید »شیروان بزرگی پریجا« چهاردهم آذرماه ۱۳۴۵، در شهرستان 
سوادکوه دیده به جهان گشود. پدرش محمدعلی و مادرش فاطمه نام 
داشت. تا پایان دوره متوسطه درس خواند. به عنوان بسیجی در جبهه 
حضور یافت. شانزدهم تیرماه ۱۳۶۳، در کارون بر اثر اصابت گلوله و غرق 

شدن در آب، شهید شد. مزار او در گلزار امامزاده عبدالحق واقع است.
چند خاطره از شهید »شیروان بزرگی پریجا«:

محمدعلی بزرگی - پدر شهید: ایشان در تشییع جنازه شهدا شرکت 
می‌کردند و از من می‌خواستند که به جبهه برود، ولی من اجازه نمی‌دادم 
و او این چنین من را قانع می‌کرد و می‌گفت‌ ای پدر! حضرت ابراهیم یک 
فرزند داشت که آن را برای خدا می‌خواست قربانی کند شما هفت فرزند 
دارید اگر یکی را در راه خدا بدهید ضرری نمی‌کنید البته رضایت‌نامه‌اش 
را به عنوان این که نامه‌ای از مدرسه است از من امضا گرفت و از این طریق 

به جبهه رفت.
یک ماه کار کرد و با پول آن معلم‌اش را به خانه دعوت کرد

شیروان بچه زرنگی بود و در همه مقاطع تحصیلی شاگرد اول بود در 
زمان‌های بیکاری می‌آمد کنار من می‌نشست و از روی کتاب برایم 

می‌خواند و به من یاد می‌داد و احکام به من می‌گفت.
فاطمه گرگانی - مادر شهید: ایشان همیشه به من می‌گفت ما شش تا 
برادر هستیم و خواهر نداریم، زمانی که خواهرش معصومه به دنیا آمد 
خیلی خوشحال شد و آن روز را به مدرسه نرفت مدیر مدرسه علت غیبت 
را از او پرسید و او در جواب گفت ما صاحب خواهر شدیم، بچه‌های کلاس 
از او خواستند به این مناسبت آن‌ها را دعوت کند او نیز یک ماه کار کرد و با 

پول آن هم کلاسی‌ها و معلم‌اش را به خانه دعوت کرد.
آثار سوختگی روی دستش باعث شناسایی‌اش شد

دلاور بزرگی- برادر شهید: شیروان چند ماهه بود که مادرم برای کاری 
به بیرون از خانه رفت شیروان نیز پشت سر مادرم به راه می‌افتد و روی 
اجاق می‌افتد و می‌سوزد با صدای گریه شیروان مادرم خودش را به او 
می‌رساند و می‌بیند که دست شیروان سوخت بعد از کلی دارو و درمان 
خوب شده بود، ولی آثار سوختگی روی دستش ماند و همین حکمتی بود 
که زمان شهادت، چون کل بدنش سوخته بود و پدر و مادرم نمی‌توانستند 

تشخیص بدهند از روی همین سوختگی شناسایی کردند.

 جانباز »علی واثقی غفارکندی« 
به همرزمان شهیدش پیوست

جانباز »علی واثقی غفارکندی« از شهرستان ساری به همرزمان شهیدش 
پیوست. »علی واثقی غفارکندی« جانباز پانزده درصد از شهرستان ساری 

دعوت حق را لبیک گفت و به همرزمان شهیدش پیوست.
جانباز واثقی غفارکندی در تاریخ ۲۶ اسفندماه ۱۳۶۶ با عضویت سرباز 
سپاه در منطقه عملیاتی حلبچه براثر شیمیایی از ناحیه ریه، چشم، پوست 

و عصاب مجروح گردیده است.
مراسم تشییع پیکر این جانباز عزیز روز گذشته ساعت ۹ از حسینیه امامزاده 

یحیی به سمت زادگاهش روستای کیاده برگزار خواهد شد.

 نماز جمعه مظهر وحدت 
میان مسلمانان است

شهید »غلامعلی الیاسی« ششم خرداد ۱۳۴۶، در شهرستان ساری دیده 
به جهان گشود. پدرش جانعلی و مادرش فاطمه نام داشت. تا پایان دوره 
ابتدایی درس خواند. به عنوان سرباز سپاه در جبهه حضور یافت. هفتم 
مرداد ۱۳۶۷، در شلمچه بر اثر موج گرفتگی شیمیایی، شهید شد. مزار او 

در گلزار شهدای روستای رسکت شهرستان زادگاهش قرار دارد.
فرازی از صیت نامه شهید »غلامعلی الیاسی«:

به شما عزیزان توصیه می‌کنم تابع امر ولایت فقیه باشید تا ارزش‌های 
انقلاب حفظ شود و خون شهدا پایمال نشود. در انتخاب دوست دقت 
کنید؛ چراکه همنشینی با دوست بد انسان را به تباهی می‌کشاند. در نماز 
جمعه که مظهر وحدت میان مسلمانان است حضور پیدا کنیدبه خواهران 
نیز توصیه می‌کنم حجاب خود را رعایت کنند تا کرامت شان حفظ شود و از 

نگاه‌های آلوده مصون بمانند.

قرآن چراغ هدایت‌گر زندگی انسان است
شهید »سید محسن حسینی« دهم فروردین ۱۳۴۴، در شهرستان آمل 
دیده به جهان گشود. پدرش سید شعبان و مادرش مریم نام داشت. تا 
پایان دوره راهنمایی درس خواند. به عنوان سرباز سپاه در جبهه حضور 
یافت. چهارم مرداد ۱۳۶۳، در سردشت بر اثر اصابت ترکش خمپاره، 
شهید شد. مزار او در گلزار امام زاده ابراهیم شهرستان زادگاهش قرار دارد.

به شما عزیزان توصیه می‌کنم از تهمت زدن پرهیز کنید. ولایت و رهبری 
را دوست بدارید و به آن احترام بگذارید که سبب خشنودی خداوند است. 
صله رحم کنید که سبب طولانی شدن عمر انسان می‌شود. قرآن خواندن 
را به ویژه در ایام محرم و رمضان در برنامه‌های خود قرار دهید؛ چرا که 
قرآن چراغ هدایت گر زندگی انسان است. در راه پیمایی‌ها و تظاهرات 

شرکت کنید. به فقرا کمک کنید.

اختصاص اعتبار ۶ میلیارد تومانی برای 
تجهیز خانه‌های صنایع دستی گیلان

روستاهای  در  زیادی  محلی  و  تاریخی  خانه‌های 
مازندران وجود دارد که قابلیت تبدیل به واحدهای 

بوم گردی دارند.
مازندران دیار افسانه‌ای و هزار رنگ و پرجاذبه‌ای 
است که هر فصلش برای مسافران و گردشگران 
خاطره انگیز است و رؤیای شیرین سفر به این استان 
با اقامت در واحدهای بوم گردی و خانه‌های روستایی 

دوچندان می‌شود.
کافی است چمدان کوچک مسافرتی را بردارید و در 
یکی از خانه‌های قدیمی روستایی و محلی مازندران 
یک یا دو شب اقامت کنید. اینجا زمان از حرکت 
می‌ایستد و هر لحظه اقامت در آن رویایی وصف ناپذیر 
و تابلوی زیبایی از جاذبه‌ها را پیش رویتان می‌گشاید. 
هرچه از شهر و زندگی شهرنشینی و ماشینی فاصله 
بگیرید و به عمق روستاهای بکر، ییلاقی بروید لذت 

سفر و تعطیلات چند برابر می‌شود.
چند سالی است که ایجاد واحدهای بوم گردی در دل 
روستاهای مازندران نیز رواج گرفته و تاکنون بیش 
از ۳۵۰ واحد بوم گردی در مناطق ییلاقی استان 

مازندران به روی مسافران گشوده شده است.
خانه‌هایی با معماری سنتی، سقف‌های شیروانی، 
پنجره‌های  گل،  کاه  و  سنگ  از  پوشیده  دیوارهای 
چوبی و نرده‌هایی که با طراحی‌های خاص معماری 
شده‌اند، همه و همه دست به دست هم می‌دهند تا 

رؤیای یک سفر شیرین در زندگی انسان نقش بندد.

ëëتغییر جهت صنعت گردشگری به سمت بوم‌گردی
طی سال‌های اخیر صنعت گردشگری در کشور و 
مازندران نیز آرام آرام به سوی واحدهای بوم گردی 
و روستایی تغییر جهت داده و گردشگران راغب 
هستند تا به جای اقامت در واحدهای سنگ و سیمانی 
در  را  خود  تعطیات  شهرها  در  بی‌روح  بلوکی  و 

واحدهای بوم گردی روستایی سپری کنند.
روستاهای کجور، آلاشت، رینه آمل، جواهرده رامسر، 
دو و سه هزار تنکابن و هزار جریب بهشهر از جمله 
مناطقی هستند که آغوش خود را به سوی واحدهای 
بوم گردی باز کردند و کافی است با یک جستجوی 
ساده در فضای مجازی آدرس و نشان این خانه‌های 
روستایی را بیابید. میراث فرهنگی استان نیز برای 
ایجاد واحدهای بوم گردی در روستاها و یا شهرها به 
متقاضیان تسهیلات ارائه می‌دهد و سقف تسهیلات 

تا ۲۰۰ میلیون تومان در نوسان است.
از نوشهر که به سمت کجور می‌روید بعد از عبور و گذر 
از گردنه بشم و میان دشت‌های گندم و جو، دهکده 

بوم گردی رخ می‌نماید که مسافران گردشگران را 
برای اتراق حتی چند ساعته و نیم روزه در آن وسوسه 

می‌کند.
این واحد بوم گردی به یک بنگاه محلی و کوچک 
تبدیل شده که انواع تولیدات و محصولات در آن 

عرضه می‌شود، از شیر مرغ گرفته تا جان آدمیزاد.
عمو شهاب مدیر این واحد بوم گردی است که 
بر سر از مسافران  با لباس محلی و کلاه نمدی 
گردشگران استقبال می‌کند، مزرعه و باغ کوچک 
جلوی واحد بوم گردی که در آن انواع سبزیجات و 
گل‌های آفتابگردان روییده شده جاذبه خاصی به این 
خانه روستایی و پرجاذبه بخشیده است. کافی است 
دقایقی با عمو شهاب هم صحبت شوید، از عشق 
و علاقه‌ای که به کار در واحد بوم گردی و پذیرایی 
از مسافران دارد، سخن می‌گوید و ادامه می‌دهد: 
در کنار این واحد بوم گردی با داشتن چند رأس گاو 
و گوسفند به تولید پروتئین شیر و ماست و عرضه 
گوشت می‌پردازیم. وی ادامه می‌دهد: ساخت این 
واحد بوم گردی که از کاه و گل و چوب تشکیل شده 
چند سالی طول کشید و اکنون شاهد بهره‌برداری آن 
هستیم. وی افزود: در ساخت این واحد بوم گردی 
تاش کردیم تا با بهره‌گیری از معماری خانه‌های 
قدیمی و بومی نمادی از فرهنگ و سنن گذشته را 
به نمایش گذاریم و این برای گردشگران و مسافران 
دارای جاذبه است. این فعال صنعت گردشگری 
یادآور شد: خوشبختانه در تمام طول سال از جمله 
زمستان و پاییز نیز مسافران خاص خود را داریم که 
برای اقامت به این منطقه سفر می‌کند. عاوه بر 
واحدهای مدرن، خانه‌های محلی و قدیمی زیادی 
در مازندران وجود دارد که قابلیت تبدیل شدن به 
واحدهای بوم‌گردی را دارند. خانه‌هایی که معماری 
آنان برگرفته از سنت‌های گذشته است. دیوارهایی به 

قطر یک متر دارند، سقف‌های شیروانی و یا چوبی که 
برای گرما و سرما و آب و هوای این منطقه طراحی 
به نواحی مرکزی  از غرب مازندران  شده است. 
مازندران و شهرستان سوادکوه که برویم در حاشیه 
پل سفید، خانه‌های تاریخی و قدیمی گردشگران 
مسافران را زمین گیر می‌کند. یک شهروند سوادکوهی 
می‌گوید: بسیاری از مسافران که با قطار از تهران به 
این ایستگاه می‌آیند دقایقی را برای دیدن خانه‌های 
قدیمی و جاذبه‌های حاشیه پل سفید صرف می‌کنند 
و این مسئله در رونق اقتصادی اهالی منطقه نیست 
تأثیرگذار بوده است. وی که خود را جعفر اسماعیلی 
معرفی می‌کند، می‌گوید: بسیاری از مسافران علاقه 
دارند به جای اقامت در هتل و مهمان‌پذیرها مهمان 
خانه‌های قدیمی شوند و روستاییان نیز با غذاهای 

محلی از آنان پذیرایی می‌کنند.

ëëروی خوش میراث فرهنگی به بوم‌گردی
میراث فرهنگی نیز برای ایجاد واحدهای بوم گردی 
سال‌های اخیر در مازندران روی خوش نشان داد و 
به متقاضیان تا سقف ۲۰۰ میلیون تومان تسهیلات 
شهرهای  از  برخی  در  که  حالی  در  این  می‌دهد. 
مازندران واحدهای قدیمی و خانه‌های محلی که 
قابلیت تبدیل به واحدهای بنیادی دارند شناسایی 
عروس  عنوان  به  رامسر  شهرستان  است،  شده 
شهرهای گردشگری با داشتن جاذبه‌های خاص میز 
بان مسافران داخلی و خارجی است. سرپرست اداره 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان 
رامسر از شناسایی ۸۰ خانه قدیمی با قابلیت تغییر 
کاربری به واحد بوم‌گردی خبر داد. ابوطالب علی‌پناه 
گفت: هم اکنون حدود ۸۰ خانه قدیمی روستایی یا 
قابلیت تبدیل شدن به واحد بوم‌گردی شناسایی شده 
و روند اجرای صدور مجوز بوم‌گردی به این خانه‌های 

قدیمی در دست اقدام است. وی افزود: شهرستان 
رامسر با تنوع آب و هوایی که دارد می‌تواند با ایجاد و 
گسترش واحدهای بوم‌گردی در توسعه اشتغال پایدار 
و همچنین مهاجرت معکوس باعث رونق گردشگری 
شهرستان شود. همچنین حسین ایزدی مدیرکل 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران 
از وجود ۳۷۲ واحد بوم‌گردی در سراسر استان خبر 
داد و افزود: واحدهای بوم‌گردی از جمله تأسیسات 
گردشگری مورد اقبال گردشگران است که از نظر حفظ 
محیط زیست و تحولاتی که در منطقه ایجاد می‌کند؛ 
حائز اهمیت است. ایزدی به وجود انواع اقامتگاه 
بوم‌گردی با سطح خدمات متنوع در استان اشاره کرد 
و یادآور شد: تنوع اقلیمی در مازندران، پتانسیل خوبی 
برای طراحی و اجرای تورهای بوم‌گردی به وجود 
آورده است که می‌تواند به عنوان یک ظرفیت خوب 
استان توسط دفاتر خدمات گردشگری مورد استفاده 
قرار گیرد. بوم گردی دریچه و افق تازه‌ای به سوی 
صنعت گردشگری کشور و مازندران باز کرده است 
که رونق آن می‌تواند مهاجرت معکوس روستاییان 
به زادگاه شأن را رقم زند و اقتصاد این مناطق را با 

گردشگری پیوند دهد.

این خانه بوم است؛

تغییر مسیر گردشگری مازندران به سمت بوم‌گردی

رییس حوزه هنری مازندران از تفاهم نامه نهایی با 
شهرداری برای ساخت پردیس سینمایی ایران در 
ساری خبر داد و گفت: پس از ۴۰ ماه وقفه به دلیل 
تغییرات مدیریتی شهرداری، این طرح فرهنگی 

هنری به مرحله صدور پروانه ساخت رسیده است.
حدود چهار سال است که شهروندان ساکن مرکز 
مازندران به ویژه آن‌ها که چند دهه زندگی در ساری 
را تجربه می‌کنند جای خالی یک بنای پرخاطره 
را در ابتدای خیابان مازیار شهرشان می‌بینند. از 
خرداد ۱۴۰۰ که ساختمان سینما ایران ساری برای 
ساخت یک مجتمع سینمایی جدید تخریب شد 
تا امروز، زمینی که روزگاری برای هزاران شهروند 
محل تماشای فیلم‌های روز سینما بود به زمینی 
متروکه تبدیل شده که فقط در آن می‌توان رشد انواع 

علف‌های هرز را مشاهده کرد.
مهدی معصومی در گفت و گو با خبرنگاران با 
اعام اینکه خبر خوش برای شهروندان این است 
که شهرداری ساری تفاهم نامه مشارکت ساخت 
پردیس سینمایی را امضاء کرد و در مرحله صدور 
پروانه ساخت قرار دارد، توضیح داد: این مجموعه 
با هفت سالن مجهز و مدرن سینما با امکانات به روز 
پخش فیلم و زیرساخت‌های دیگری مانند رستوران 
سنتی، استودیوی صدا، سینمای کودک و نوجوان، 
گالری، فروشگاه محصولات فرهنگی و هنری و مواد 
غذایی طراحی شده است. وی با اظهار اینکه این 
کلنگ ساخت پردیس سینمایی ساری اردیبهشت 
سال ۱۴۰۰ به زمین زده و قرار بود بلافاصله پس از 
کلنگ‌زنی بنای قدیمی سینما تخریب و پس از آن 
نیز پیمانکار ساخت بنای جدید را آغاز کند. اما تغییر 
و تحولات اداری در شهرداری ساری این فرآیند را 
طولانی کرد، گفت: با وجود اینکه شهرداری ساری و 
حوزه هنری مازندران تفاهمنامه‌ای نیز امضا کرده 

بودند، اما تغییرات مدیریتی شهرداری این طرح را 
تا کنون به تعویق انداخت. معصومی گرجی اظهار 
کرد: پردیس سینمایی ساری یک ظرفیت مهم 
فرهنگی برای استان محسوب می‌شود که عاوه 
بر شهروندان مرکز استان، ساکنان شهرستان‌های 
نزدیک به ساری مانند قائمشهر، میاندورود، نکا 
و حتی بهشهر نیز می‌توانند با توجه به نزدیکی راه 
از خدمات و امکانات فرهنگی، تفریحی و اجتماعی 
آن بهره‌مند شوند. وی تصریح کرد: ساخت سینما 
در مازندران باید به یک جریان فرهنگی تبدیل 
شود تا در سایر شهرهای استان نیز پردیس‌های 
سینمایی ساخته شوند و از این ظرفیت برای پیشبرد 
اهداف فرهنگی و اجتماعی استفاده شود. سینما 
ظرفیت بالایی برای ترویج فرهنگ‌ها و ارزش‌ها و 
اندیشه‌ها دارد و با گسترش این زیرساخت‌ها امکان 
بهره‌مندی از هنر و ابزار سینما برای فرهنگسازی 
در زمینه‌های مختلف در جامعه بیشتر می‌شود. 
مازندران در حال حاضر به استناد آمارهای اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی پنج هزار و ۳۳۱ صندلی 
بابلسر،  شقایق  سینمایی  سالن‌های  دارد.  فعال 
انقاب بابل، جهان‌نما در چالوس، مجتمع آرامش 
رامسر و مجتمع اکسین آمل سینماهای خصوصی 
مازندران هستند. چهار سینمای شقایق نوشهر، 
بهمن آمل، بهمن بهشهر و سپهر ساری مجموعا با 
۶ سالن سینما نیز زیر پوشش حوزه هنری مازندران 
فعالیت می‌کنند. سینما کانون در ساری متعلق 
به کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، سینما 
هنر و تجربه در بابل زیر نظر مرکز گسترش سینمای 
تجربی کشور و مجتمع فرهنگی هنری حر قائمشهر 
متعلق به اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی نیز 
از دیگر زیرساخت‌های فعال سینمایی مازندران 

هستند.

پایان وقفه ۴۰ ماهه؛

صدور پروانه ساخت پردیس سینمایی ساری
از  گنبدکاووس  عمومی  کتابخانه‌های  اداره  رئیس 
بدهی ۳۷ میلیارد ریالی شهرداری این شهر به این 
نهاد فرهنگی خبر داد و گفت: این بدهی بابت نیم 
درآمدهای  از  عمومی  کتابخانه‌های  سهم  درصد 

شهرداری و مربوط به سال‌های ۱۴۰۲ -۱۴۰۱ است.
»سیده زهرا نقی نسب« روز شنبه در جلسه انجمن 
کتابخانه‌های عمومی گنبدکاووس افزود: شهرداری 
این شهر سال گذشته فقط سه میلیارد ریال و از ابتدای 
امسال تاکنون هم سه میلیارد و ۷۹۰ میلیون ریال 
بابت سهم نیم درصدی کتابخانه‌های عمومی به این 

نهاد پرداخت کرده است.
وی ابراز امیدواری کرد: شهرداری گنبدکاووس با انجام 
تمهیدات لازم نسبت به پرداخت بدهی ۲ سال قبل و 
نیز پرداخت به موقع سهم کتابخانه‌های عمومی در 
سال جاری، به توسعه و ایجاد فضاهای کتابخانه‌ای 

این شهر کمک کند.
نقی نسب از پرداخت ۴۰۰ میلیون ریالی هر یک از 
شهرداری‌های »اینچه برون« و »کُرند« بابت سهم 
نیم درصدی کتابخانه‌های عمومی گنبدکاووس در 
سال جاری، اضافه کرد: چهار کتابخانه‌ عمومی فعلی 
این شهرستان، قدمت بالایی داشته و نیاز به نوسازی 

دارند.
رئیس اداره کتابخانه‌های عمومی گنبدکاووس ادامه 
داد: طی چند سال گذشته ۲ باب کتابخانه عمومی این 
شهر به سبب مشکلات ملکی تعطیل شدند و تاکنون 

کتابخانه‌ای جایگزین آنها نشده است.
در  کتابخانه‌ای  فضای  کمبود  به  اشاره  با  وی 
گنبدکاووس گفت: به سبب وسعت بیش از پنج هزار 
کیلومتری این شهرستان و پراکندگی روستاهای آن 
به ویژه روستاهای پرجمعیت نیاز است با همکاری 
ادارات و نهادها و نیز ظرفیت نیکوکاران بخشی از این 

کمبودها را جبران شود.

نهاد  دستورالعمل  مطابق  افزود:  نسب  نقی 
و شوراهای  کتابخانه‌های عمومی کشور، دهیاران 
روستاهای با جمعیت بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ نفر 
صاحب  مناسب،  مکان  اختصاص  با  می‌توانند 

کتابخانه شوند.
به گفته وی، تجهیز کتابخانه و جذب نیروی انسانی 
مرتبط با فعالیت کتابخانه )شرایط سنی و رشته 
کتابخانه‌های  نهاد  برعهده  روستا،  از  تحصیلی( 

عمومی است.
فرماندار گنبدکاووس هم در این جلسه با قدردانی از 
مشارکت خوب نیکوکاران این شهرستان در بخش‌های 
مختلف، برلزوم استفاده از ظرفیت آنها در حوزه رفع 

کمبودهای کتابخانه‌ای نیز تاکید کرد.
مهدی دهرویه گفت: فعالان فرهنگی به ویژه در حوزه 
کتاب و کتابخوانی باید با آگاهی‌بخشی به جامعه و 
نیکوکاران زمینه را برای مشارکت آنها برای ایجاد 
و  شهری  مختلف  نقاط  در  کتابخانه‌ای  فضاهای 

روستایی فراهم کنند.
وی افزود: شهرستان گنبدکاووس فضاهای مازاد و 
بلااستفاده زیادی دارد که می‌توان با شناسایی این 
مکان‌ها، آنها را با طرح و ایده مناسب به فضای 

کتابخانه‌ای تبدیل کرد.
از »رقیه قره‌خانی، سینا  این جلسه  همچنین در 
ربات جزی، صالحه سالمی، سنا یلمه، ابوالفضل 
شاه محمدی، ریحانه میرحسینی، صدیقه عظیمی و 
صحرا راه چمنی« از اهالی گنبدکاووس که در جشنواره 
کتابخوانی رضوی امسال موفق به کسب مقام شدند، 

تجلیل شد.
هم‌اکنون در شهرستان گنبدکاووس با افزون بر ۴۰۰ 
هزار نفر جمعیت، چهار کتابخانه عمومی با زیربنای 
کل ۲ هزار و ۲۰ مترمربع فعال است و ۶ هزار و ۷۷۳ 

نفر عضو آن هستند.

 شهرداری گنبدکاووس ۳۷ میلیارد ریال 
به کتابخانه‌های عمومی بدهکار است
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فرماندار رامیان گفت: ۴۵ مددجوی کمیته امداد امام خمینی )ره( در رامیان خانه دار شدند.
جوان گفت: این ۴۵ واحد مسکونی با اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد و ۲۵۰میلیون تومان برای مدد جویان تحت حمایت 

کمیته امداد امام خمینی )ره( ساخته شده است.
او افزود: بنیاد مسکن با پرداخت تسهیلات ارزان قیمت و کمیته امداد با کم‌های بلاعوض در ساخت این واحد‌های 

مسکونی در کنار مددجویان بودند.

افتتاح ۴۵ واحد مسکونی برای 
مددجویان کمیته امداد در رامیان

 حفر و تجهیز ۳ حلقه چاه آب شرب 
در علی آبادکتول
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان گلستان از حفرو تجهیز ۳ 
حلقه چاه در راستای پایداری آب آشامیدنی در شهرستان علی آباد 

کتول از ابتدای سال تاکنون خبر داد.
ابوالفضل رحیمی گفت: با هدف رفع کمبود آب شرب و افت فشار 
آب در شهرستان علی آباد کتول با مهندسی مجدد و بازسازی ۳ 

حلقه چاه دیگر وارد مدار بهره برداری شد.
مدیر عامل شرکت آب و فاضاب استان گلستان در خصوص 
عملکرد امور آب و فاضلاب شهرستان علی آباد کتول در حوزه آب 
گفت: توسعه بیش از ۷۲۰ متر شبکه آب شرب، تعویض ۳۰۹ فقره 
کنتور خراب و فرسوده، ۳ فقره جابه جایی کنتور، رفع گیر و نشتی ۲۴ 
فقره کنتور‌های مشترکین و تعویض ۱۱ مورد انشعابات فرسوده از 

دیگر اقدامات صورت گرفته در این مدت بوده است.
این مقام مسئول تصریح کرد: رفع ۱۴۱ مورد اتفاقات انشعاب، رفع 
۱۳۱ مورد اتفاقات شبکه و خط انتقال آب شرب، استانداردسازی 
۲ مورد انشعاب و مرئی نمودن ۱۸ مورد شیرآلات شبکه آبرسانی 
از دیگر فعالیت‌های این امور بوده است. مدیر عامل شرکت آب 
و فاضلاب استان گلستان گفت: با هدف تامین آب شرب سالم و 
بهداشتی مشترکین محترم بیش از ۱۰۲۰۰ مورد آزمون کلر سنجی 

آب در راستای پایش کیفیت آب در شهرستان علی آباد انجام شد.

کشف چوب قاچاق در آزادشهر
فرمانده انتظامی آزادشهر از ‌کشف چوب قاچاق در این شهرستان 

خبر داد.
سرهنگ محمد رضا میردار گفت: ماموران انتظامی شهرستان در 
ایست و بازرسی تیل اباد حین کنترل خودرو‌های عبوری به یک  
دستگاه خودروی کامیون مشکوک و جهت بررسی بیشتر آن را 
متوقف کردند. وی افزود: در بازرسی از خودروی مورد نظر مقدار 
۳ هزارو ۲۹۰ کیلوگرم چوب قاچاق کشف شد. فرمانده انتظامی 
آزادشهر با اشاره به تحویل محموله کشف شده به مبادی مربوط 
گفت: در این عملیات یک متهم دستگیر و به مراجع ذی صلاح 

معرفی شد.

کشف سوخت قاچاق در رامیان
فرمانده انتظامی رامیان از کشف سوخت قاچاق در این شهرستان 

خبر داد.
سرهنگ ابوالفضل وزیری گفت: مأموران یگان امداد شهرستان 
رامیان هنگام کنترل خودرو‌های عبوری در محور‌های مواصلاتی به 
یک دستگاه سواری پژو مشکوک شدند و برای بررسی بیشتر خودرو 
را متوقف کردند. وی افزود: مأموران در بازرسی از خودرو، مقدار 
یک هزار و ۱۰۰ لیتر سوخت قاچاق خارج از شبکه توزیع فراورده‌های 

نفتی کشف کردند.
فرمانده انتظامی شهرستان رامیان افزود: متهم پس از تشکیل 

پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شد.

برداشت زامچه در ۱٠٠ هکتار از اراضی 
نوار مرزی اترک استان گلستان
مدیر مرکز خدمات بخش داشلی برون گنبدکاووس گفت: پیش 

بینی میشود امسال ۲ هزارتن زامچه برداشت و روانه بازار شود.
این روز‌ها کشاورزان حاشیه رود اترک در نزدیکی مرز ایران و 

ترکمنستان مشغول برداشت زامچه هستند.
زامچه خربزه‌ شیرین و خوشمزه‌ی بومی شمال استان گلستان که 
ظاهری شبیه طالبی و بافتی بسیار نرم و لطیف دارد در این مناطق 
خشک و بیابانی کشت می‌شود. به گفته‌ی محمد آلق مدیر مرکز 
خدمات بخش داشلی برون گنبدکاووس امسال در ۱٠٠ هکتار از 
اراضی کشاورزی شمال گنبدکاووس زامچه کشت شده که پیش 

بینی می‌شود ۲ هزار تن محصول تولید و روانه بازار شود.

 توزیع ارز اربعین در گلستان
 از یکشنبه ۷ مرداد
مدیر حج و زیارت گلستان از توزیع ارز اربعین در این استان از 

یکشنبه هفتم مرداد خبر داد.
سید علی میرقاسم پور گفت: شرط دریافت ارز اربعین، ثبت نام 
کردن در سامانه سماح است. میرقاسم پور ادامه داد: به هر شخص 
۲۰۰ هزار دینار عراق پرداخت می‌شود. وی افزود: متقاضیان برای 
ثبت نام و دریافت ارز، تا سوم شهریور فرصت دارند. میرقاسم پور 
اضافه کرد: نام نویسی برای دریافت این ارز به دو روش صورت 
حضوری و با مراجعه به بانک‌های تعیین شده؛ و غیرحضوری از 
طریق نرم افزار‌های روبیکا و بله انجام می‌شود. وی همچنین از 

ثبت نام حدود ۴ هزار گلستانی تا کنون برای سفر اربعین خبر داد.

سارقان لباس فروشی‌های گرگان 
دستگیر شدند
فرمانده انتظامی گرگان از دستگیری سارقان لباس فروشی‌های 

گرگان خبر داد.
سرهنگ علی تجری گفت: در پی اعلام خبری مبنی بر سرقت از 
فروشگاه‌های البسه توسط ۲ سارق حرفه ای، موضوع در دستور 
کار ماموران قرار گرفت.  فرمانده انتظامی گرگان گفت: ماموران 
کلانتری ۱۲ با بررسی‌های همه جانبه دو سارق زن را شناسایی و در 

عملیاتی غافلگیرانه آنان را حین سرقت دستگیر کردند.
سرهنگ تجری با اشاره به اینکه متهمان ضمن اعتراف به ۷ فقره 
سرقت بعد از تکمیل پرونده برای انجام مراحل قانونی به مراجع 
قضائی معرفی شدند، یاد آور شد: اموال سرقتی از متهمان کشف و 

به مالباختگان تحویل داده شد.

اخبار

تولیت موقوفه شیخ علیجان و ملا اسدالله در نظر دارد طبق نظریه کارشناسی شماره 
۲۸۵/س/ ۱۴۰۳/ش مورخ 1403/04/16 یک باب مغازه نوساز خود واقع در 
میدان امام حسین )ع( جنب کیوسک نگهبانی شهرداری منطقه دو را با شرایط ذیل به 

اجاره واگذار نماید.
الف - مساحت مغازه ۴۱ متر مربع در همکف و ۴۱ متر مربع در طبقه اول

ب- مبلغ اجاره ماهیانه 400/۰۰۰/000 ریال
ج -مدت اجاره یکسال کامل خورشیدی

د - متقاضیان باید ۱۰ درصد مبلغ پیشنهادی را بحساب موقوفه واریز و یک نسخه از 
فیش واریزی را به همراه پیشنهادات خویش با آدرس کامل و شماره تماس در پاکت 
سربسته و لاک و مهر شده به دفتر موقوفه واقع در طبقه همکف ساختمان موقوفه 

تحویل و رسید دریافت دارند.
و - متقاضیان می توانند حداکثر تا ساعت ۹ صبح مورخ 1403/۵/22 پیشنهادات خود 

را به دفتر موقوفه تسلیم نمایند.
ن-  پیشنهادات متقاضیان رأس ساعت ۹ صبح مورخ 1403/۵/23 در محل دفتر 

موقوفه مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
ی - به پیشنهادات مخدوش و فاقد سپرده و ناخوانا ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ر-  تنظیم سند اجاره با برنده مزایده پس از اظهار نظر کمیسیون مزایده انجام خواهد 
گرفت و برنده مزایده هرگاه جهت تنظیم اجاره نامه ظرف مدت ده روز حاضر نشود 
سپرده وی به نفع موقوفه ضبط و با نفرات بعدی طبق مقررات قانونی به ترتیب فوق 

عمل خواهد شد.
ز - مخارج مزایده از قبیل درج آگهی در جراید و کلیه هزینه های متعلقه بعهده برنده 

مزایده خواهد بود.
ژ - متقاضیان میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و بازدید از مغازه با شماره تماس 

۰۹۱۱۱۵۹۵۱۶۱ تماس حاصل نمایند.

تولیت موقوفه شیخ علیجان و ملا اسدالله

نوبت دومآگهی مزایده

گفت:  گلستان  حرفه‌ای  و  فنی  آموزش  مدیرکل 
همزمان با هفته ملی مهارت در نیمه اول مرداد 
امسال مرکز هوش مصنوعی در شهرستان گنبدکاووس 

راه‌اندازی می‌شود.
حمزه کرایلو با بیان اینکه رشته فناوری اطلاعات و 
ارتباطات را به طور جدی در گلستان دنبال می‌کنیم، 
جوشکاری،  مانند  رشته‌هایی  کنار  در  کرد:  اظهار 
تاسیسات و مکانیک رویکردهای شغلی جدیدی در 
جهان به وجود آمده که در راستای عصر دیجیتال 
نباید از دنیا عقب بمانیم. وی ادامه داد: بسیاری از 
رشته‌ها و شغل‌ها در جامعه وجود دارد که به آن 
پرداخته نشده و ما با برگزاری دوره‌های مختلف و 
المپیادها و جشنواره‌های مهارتی درصدد درآمدزایی 
مردم با استفاده از ابزارهایی مانند موبایل هستیم. 
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گلستان آموزش‌های 
مهارتی را لازمه ترویج فرهنگ کار و مهارت‌آموزی 
در جامعه دانست و یادآور شد: رسانه‌ها در تغییر 
نگرش جامعه و خانواده‌ها نسبت به این امر مهم 

نقش به‌سزایی دارند. کرایلو، توسعه مهارت‌ها برای 
جوانان را بسیار حائز اهمیت دانست و افزود: منابع 
انسانی هر سرزمین، مهم‌ترین منابع توسعه آن کشور 
محسوب می‌شوند و با تربیت نیروی انسانی ماهر از 
طریق دانش مهارت و تکنولوژی می‌توان اشتعال 

پایدار ایجاد کرد.
وی با ببان اینکه فنی‌وحرفه‌ای بالغ بر ۱۹ گروه هدف 
دارد که توانمندسازی آنها مهم‌ترین هدف است، 
کارگاه‌های  و  تجهیزات  به‌روزرسانی  کرد:  تصریح 
فنی‌وحرفه‌ای از دیگر برنامه‌های ما است، آخرین 
سالی که بهترین تجهیزات فنی‌وحرفه‌ای وارد استان 

شده سال ۱۳۸۴ بوده است.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گلستان با بیان اینکه 
سالانه ۱۰ میلیون نفر ساعت آموزش مهارتی به 
مردم گلستان ارائه می‌شود، یادآور شد: نیمی از این 
آموزش‌ها توسط آموزشگاه‌های آزاد فنی‌وحرفه‌ای 
ارائه می‌شود. کرایلو از ارتقای کارگاه‌های فنی‌وحرفه‌ای 
گلستان و تجهیز آنها به تکنولوژی، ابزارها و شغل‌های 

جدید خبر داد و خاطرنشان کرد: براساس تحقیقات 
انجام‌شده تا سال ۲۰۳۰، افزون بر ۷۱ میلیون شغل از 
بین می‌رود و در همان بازه زمانی ۸۳ میلیون شغل 
جدید ایجاد می‌شود که باید سهم شهروندان گلستانی 

را از این شغل‌های جدید مشخص کنیم.
وی به چهار شاخص نرخ سرانه آموزش‌های مهارتی، 

هزینه  نرخ  مهارتی،  آموزش‌های  فضای  سرانه 
آموزش‌های مهارتی و نرخ دسترسی به آموزش‌های 
مهارتی اشاره کرد و توضیح داد: فنی‌وحرفه‌ای گلستان 

در هر چهار شاخص رشد خوبی داشته است.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گلستان ادامه داد: 
سرانه آموزش‌های مهارتی در استان گلستان از ۱۲.۱۸ 
ساعت به ۱۳.۳۳ ساعت، سرانه فضای آموزشی 
از ۳۶۵ سانتی‌متر مربع به ۳۷۲ سانتی‌متر مربع، 
شاخص بهره‌مندی هر شهروند گلستانی از سرانه 
درآمد آموزش‌های مهارتی از ۰.۷۸ میلیون ریال به 
۱.۷۹ میلیون ریال و نرخ دسترسی نیز از ۷.۴۴ به ۷.۴۹ 
درصد رسید. کرایلو از ایجاد دبیرخانه دائمی مسابقات 
فناوری اطلاعات و ارتباطات در استان گلستان خبر داد 
و گفت: مرکز فناوری اطلاعات و ارتباطات با بودجه 
۴۰۰ میلیارد ریالی در گلستان افتتاح می‌شود و به‌دنبال 
آن در هر شهرستان نیز حداقل یک مرکز آموزشی 

جدید ایجاد می‌شود.
وی با بیان اینکه تعداد کارگاه‌های فنی‌وحرفه‌ای استان 
افزایش قابل‌توجهی داشته و کارگاه‌های جدید در 
استان ایجاد شده است، بیان کرد: ۷۰۰ آموزشگاه آزاد 
فعال فنی‌وحرفه‌ای در گلستان وجود دارد که در کنار 

آموزشگاه‌های دولتی فعالیت دارند.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گلستان با اشاره به 
اینکه بالغ بر هزار عنوان رشته مهارتی در مراکز فنی 
یادآور  می‌شود،  داده  آموزش  گلستان  حرفه‌ای  و 
شد: ۱۳۳ روستای استان گلستان تحت آموزش‌های 

مهارتی قرار گرفتند.
کرایلو از تدوین سند توسعه مهارت استان گلستان 
با حضور ۳۰ دستگاه اجرایی خبر داد و گفت: این 
رییس  حضور  با  جاری  ماه  اردیبهشت   ۲۷ سند 
سازمان فنی‌وحرفه‌ای کشور در گلستان رونمایی و 
به دستگاه‌های اجرایی ابلاغ شده است. وی با بیان 
اینکه هیچ صنفی در گلستان بدون کسب گواهینامه 
مهارتی آن شغل در گلستان شکل نمی‌گیرد، گفت: 
همچنین همه تسهیلات مشاغل خانگی نیز براساس 
گواهینامه مهارتی اعطا می‌شود. مدیرکل آموزش 
فنی و حرفه‌ای گلستان از دبیرخانه اشتغال گلستان 
آزاد  آموزشگاه‌های  موردنیاز  تسهیلات  خواست 
فنی‌وحرفه‌ای را تامین کند و افزود: اگر آموزشگاه‌های 
فنی‌وحرفه‌ای تجهیزات و ابزار کار لازم را نداشته باشد 
آموزش‌های مهارتی همچون آموزش‌های دانشگاهی 
می‌شود و نمی‌توانند در مهارت‌آموزی و ایجاد اشتغال 
پایدار ایفای نقش کنند. به گفته کرایلو؛ در چهار ماهه 
امسال ۱۱ هزار و ۹۳۰ نفر گلستانی در ۱۹ گروه هدف 
آموزش‌های مهارتی را در مراکز دولتی فنی‌وحرفه‌ای 
فرا گرفتند که از این تعداد چهار هزار و ۲۵۸ نفر زن و 

هفت هزار و ۶۷۲ نفر مرد بودند.

مرکز هوش مصنوعی گنبدکاووس افتتاح می‌شود

مدیرکل امور مالیاتی گلستان با تشریح جزئیات طرح 
نشان‌دار کردن مالیات‌ها گفت: در راستای اجرای این 
طرح، علاوه‌بر مشخص شدن محل دقیق مصرف 
مالیات‌ها، مودیان می‌توانند محل هزینه‌کرد مالیات‌ را 

مشخص کنند.
قربان حاجی‌مشهدی روز شنبه در نشست خبری اظهار 
کرد: بر اساس مصوبه هیات وزیران، مشمولان ماده 
۱۰۰ هنگام تسلیم اظهارنامه مالیاتی خود، می‌توانند 
محل هزینه‌کرد مالیات پرداختی‌شان را مشخص کنند.

وی با بیان اینکه مودیان در زمان پرداخت مالیات 
مالیات  دارند  تمایل  که  کنند  تعیین  می‌توانند 
پرداختی‌شان در کدام طرح عمرانی و توسعه‌ای استان 
هزینه شود، یادآور شد: مالیات‌دهندگان می‌توانند 
میزان مالیات پرداختی را به تکمیل طرح‌ها و پروژه‌های 

نیمه‌تمام ملی و استانی اختصاص دهند.
مدیرکل امور مالیاتی گلستان با بیان اینکه با نشان‌دار 
کردن مالیات، نقش امور مالیاتی در تکمیل پروژه‌ها 
مشخص می‌شود، یادآور شد: ۲۷ طرح استانی و ۱۷ 
طرح ملی در گلستان وجود دارد که مردم می‌توانند 
به دلخواه یکی از این طرح‌ها را انتخاب کنند تا مالیات 
پرداختی آنها در راستای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام 

هزینه شود.
 ۴۷ و  هزار   ۲۸ کرد:  خاطرنشان  حاجی‌مشهدی 
اظهارنامه مالیاتب تبصره ماده ۱۰۰ در گلستان دریافت 
شده که از این میزان، هزار میلیارد ریال مالیات ابرازی 
مودیان است که براساس پیش‌بینی‌ها این مبلغ تا 
۶ هزار میلیارد ریال افزایش می‌یابد. وی با اشاره به 
اهمیت مالیات گفت: مقام معظم رهبری از مالیات 
به عنوان فریضه یاد می‌کنند و نپرداختن آن را جرم 
می‌دانند. مدیرکل امور مالیاتی گلستان به سهم مالیات 
به تولید ناخالص داخلی اشاره کرد و افزود: در بیشتر 

کشورها این سهم ۲ رقمی اما در کشورمان تک‌رقمی 
و معادل ۶.۱ درصد است، با وجود توصیه‌های فراوان 
رهبر معظم انقاب مبنی بر دوری از خام‌فروشی 
و رسیدن به درآمد پایدار اما درآمدهای مالیاتی در 

کشورمان ناچیز است.
حاجی‌مشهدی به نقش‌آفرینی مالیات در اقتصاد کشور 
اشاره کرد و توضیح داد: اداره‌کل امور مالیاتی گلستان 
بیش از ۹۰ درصد درآمدهای استان را تامین می‌کند، 
پارسال درآمد مالیاتی گلستان ۳۲ هزار میلیارد ریال 

بوده است.
وی با بیان اینکه اگر درآمد مالیاتی نباشد در تامین 
خواهیم  مشکل  دچار  استان  مالیاتی  هزینه‌های 
شد، تصریح کرد: در چهار ماهه امسال باید ۱۷ هزار 
میلیارد ریال مالیات وصول می‌کردیم اما تاکنون ۱۱ 
هزار میلیارد ریال مالیات در گلستان وصول شده که 
علت آن، افزایش درآمدهای مالیاتی در قانون بودجه 
است لذا ۶۷ درصد درآمدهای مالیاتی تحقق یافته 
است. مدیرکل امور مالیاتی گلستان ادامه داد: پارسال 
۱۳۶ هزار اظهارنامه مالیاتی از سوی صاحبان مشاغل 
در گلستان دریافت شد که این آمار در سال جاری به 
۳۲ هزار اظهارنامه مالیاتی معادل ۲۳ درصد رسیده 
و این مساله نشان می‌دهد اکثر مودیان این مساله را 
به روزهای پایانی موکول می‌کنند. حاجی‌مشهدی ۱۵ 
مرداد ماه جاری را آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
مشاغل دانست و یادآور شد: در سنوات گذشته ۳۱ 
خرداد آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه اشخاص 
حقیقی بود که پارسال به دلیل برگزاری انتخابات 
ریاست جمهوری، زمان آن به مرداد ماه تغییر پیدا کرد. 
وی گفت: ۱۰۰ هزار میلیارد ریال درآمدهای مشکوک به 
فرار مالیاتی در اداره‌کل امور مالیاتی استان گلستان در 

دست بررسی و اقدام است.

انتخاب محل مصرف مالیات توسط 
مودیان گلستانی فراهم شد

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان گفت: طی یک 
هفته گذشته ۴۳ مصدوم روانه مراکز درمانی گلستان 

شدند.
قاسم غریب آبادی اظهار کرد: طی یک هفته گذشته ۴۹ 
حادثه در استان رخ داده است که توسط نیروهای امدادی 

پوشش داده شد.
وی افزود: از این تعداد حادثه رخ داده ۳۶ مورد ترافیکی، 
۸ مورد شهری، یک مورد کوهستانی، دو نفر مراجعه 

حضوری، یک نفر شرایط جوی و یک نفر هم جنایی 
خدمات امدادی دریافت کردند.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر گلستان گفت: در پی این 
حوادث ۱۳۷ نفر از نیروهای امدادی در قالب ۵۸ تیم به 

مصدومان امداد رسانی کردند.
وی ادامه داد: برای پوشش این تعداد از حوادث در استان 
۴۶ دستگاه آمبولانس، ۳ خودروی نجات، یک دستگاه 

وانت و دو موتور سیکلت به کارگیری شد.

غریب آبادی تعداد حادثه دیدگان را ۱۲۲ نفر اعلام کرد 
و افزود: از این تعداد ۸۸ نفر مصدوم شدند که ۴۳ نفر 
آنها توسط جمعیت هلال احمر استان به مراکز درمانی 

انتقال داده شدند.
وی خاطرنشان کرد: گرگان با ۲۲ حادثه، کردکوی با ۹ 
حادثه و گنبد کاووس با ۵ حادثه جز سه پایگاهی هستند 
که بیشترین حادثه را در این یک هفته گذشته پوشش 

داده‌اند.

۴۳ مصدوم طی یک هفته روانه مراکز درمانی گلستان شدند
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اخبار

رئیس سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران گفت: امسال برای خرید برنج با قیمت تضمینی به هر میزان هیچ محدودیتی نیست و این کار با کمک اتحادیه‌های 
روستایی و بانک‌ها انجام خواهد شد.

رئیس سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران در نشست مشترک با سازمان جهاد کشاورزی و اتحادیه‌های تعاون روستایی و برنج گیلان که در رشت برگزار شد، 
گفت: برای خرید برنج امسال با قیمت تضمینی به هر میزان هیچ محدودیتی نداریم و این کاربا کمک اتحادیه‌های روستایی و بانک‌ها انجام خواهد شد. ایوب 
فصاحت از برنامه ریزی‌ها برای صادرات برنج‌های پر محصولی که با ذائقه مردم گیلان و ایران سازگار نیست خبرداد و افزود: براساس زنجیره مصرف هفته 
آینده در نشستی در تهران قیمت برنج مشخص خواهد شد. نماینده شهرستان آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی و عضو کمیسیون کشاورزی هم در این 
نشست گفت: در قانون بودجه ۱۴۰۳، هزار و صد میلیارد تومان برای خرید برنج در نظر گرفته شده است و با همکاری بانک‌ها هم ۵ هزار میلیارد تومان برای 
تشکل‌های خصوصی به خرید برنج اختصاص دادیم. ابراهیم نجفی همچنین از اختصاص اعتباری هم از طریق سازمان تعاون روستایی کشور برای خرید برنج 
خبرداد و افزود: این حمایت‌ها در راستای رفع مشکلات شالیکاران است تا امسال با خیال راحت محصول خود را با قیمت مناسب به فروش برسانند. کیوان 
حسن پور لسکوکلایه مدیر تعاون روستایی گیلان هم گفت: قیمت پایه برای خرید برنج ۸۵ هزار تومان در نظر گرفته شده است که البته قیمت نهایی خرید 

تضمینی هفته آینده مشخص می‌شود.

رییس بیمارستان پیروز لاهیجان برکنار شد
رئیس بیمارستان پیروز لاهیجان در پی قطعی برق این بیمارستان و بروز 

برخی مشکلات جانبی برکنار شد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی گیلان با 
اعام این مطلب اظهار کرد: با برکناری فوری رئیس بیمارستان دکتر 
پیروز بلافاصله رئیس دیگری جایگزین شد. دکتر محمدتقی آشوبی 
افزود: با توجه به قطعی برق بیمارستان پیروز لاهیجان که امروز صبح 
رخ داد بلافاصله هماهنگی‌های لازم با مدیرکل برق گیلان انجام شد و 
برای جلوگیری از هرگونه اتفاق احتمالی برای بیماران فوری یک دستگاه 
اتوبوس آمبولانس و هشت دستگاه آمبولانس به این بیمارستان اعزام 
شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی، درمانی گیلان بیان 
کرد: همچنین به بیمارستان‌های کوثر آستانه‌اشرفیه و شهید حسین‌پور 
لنگرود به منظور افزایش ظرفیت تخت‌های آی. سی. یو و سی. سی. یو و 

بیمارستان‌های شفا و میلاد لاهیجان نیز آماده‌باش کامل داده شد.
وی اضافه کرد: با توجه به اقدامات اضطراری انجام شده، برق بیمارستان 
دکتر پیروز لاهیجان به موقع وصل شد و هیچ‌ اتفاقی در بیمارستان رخ نداد 
و اوضاع کاملا تحت کنترل بوده و وضعیت همه بیماران طبیعی و نرمال 
است. وی بیان کرد: بیمارستان دارای ژنراتور بوده اما به دلیل مشکل فنی از 
مدار خارج شده است که در حال حاضر به دنبال جایگزینی ژنراتور دیگری 

هستیم. بیمارستان دکتر پیروز از بیمارستان‌های دولتی گیلان است.

 انبار 3 هزار میلیاردی کالای قاچاق
 در گیلان لو رفت

فرمانده انتظامی گیلان از کشف انبار کالای قاچاق به ارزش حدود سه هزار 
میلیارد ریال در شهرستان رشت خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری پلیس گیلان، سردار عزیزالله ملکی روز شنبه اظهار 
کرد: در راستای کنترل و پایش انبارها، ماموران پلیس امنیت اقتصادی 
استان با انجام تحقیقات میدانی و اقدامات فنی انبار یک کارخانه را در 
سطح شهرستان رشت شناسایی کردند؛ ماموران امنیت اقتصادی گیلان با 
تشکیل تیم عملیاتی به همراه بازرسان تعزیرات حکومتی از محل شرکت 
بازدید کردند. فرمانده انتظامی استان گیلان با بیان اینکه برابر بررسی‌های 
صورت گرفته مشخص شد میزان کالاهای تولید شده در شرکت ۱۵ میلیون 
قطعه بوده که با موجودی حدود ۲ میلیون قطعه در انبار مطابقت ندارد 
و بدون ثبت خروج در سامانه انبارها نسبت به توزیع خارج از شبکه اقدام 
شده است، بیان کرد: به استناد ماده ۶ مکرر ۲ قانون مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز ضمن تشکیل پرونده، مدیر ۷۱ ساله کارخانه به مرجع قضائی معرفی 
شد. این مقام ارشد انتظامی خاطرنشان کرد: کارشناسان ارزش کالاهای 
خارج از شبکه توزیع و قاچاق را حدود سه هزار میلیارد ریال برآورد کردند.

فرمانده انتظامی استان گیلان فرار مالیاتی را یکی از دلایل عدم ثبت کالا 
در سامانه جامع انبارها قلمداد کرد و از شهروندان خواست در صورت 
شناسایی عاملان نگهداری، توزیع و پخش کالاهای قاچاق، مراتب را به 

سامانه پلیس امنیت اقتصادی به شماره تماس ۰۹۶۳۰۰ گزارش دهند.

 کشف بیش از ۲۲ تن چوب قاچاق 
در بندرانزلی

فرمانده انتظامی بندرانزلی گفت: در بازرسی از ۲ دستگاه خودروی کامیون 
و یک دستگاه خودروی نیسان، ۲۲ تن و ۵۰۰ کیلوگرم انواع چوب جنگلی 
قاچاق کشف شد. سرهنگ امیر وهاب زاده به تشدید اقدامات همه جانبه 
مجموعه انتظامی به منظور مقابله با قاچاقچیان چوب اشاره و اظهار کرد: 
جنگل به عنوان یکی از مواهب الهی در زندگی انسان و سامت محیط 
زیست تاثیرات بسزایی دارد و به همین دلیل باید در حفظ آن کوشا بود. 
وی در ادامه با بیان اینکه ماموران کلانتری ۱۱ و پاسگاه آبکنار حین کنترل 
وسایل نقلیه عبوری در محور مواصلاتی، ۲ دستگاه خودروی کامیون و یک 
دستگاه خودروی نیسان را در حال حمل چوب مشاهده و برای بررسی 
آنها را متوقف کردند، افزود: در بازرسی از این خودروها ، ۲۲ تن و ۵۰۰ 
کیلوگرم چوب جنگلی توسکا و صنوبر قاچاق کشف شد. فرمانده انتظامی 
شهرستان بندرانزلی ارزش تقریبی این کشفیات را طبق نظر کارشناسان 
۲ میلیارد و ۱۸۰ میلیون ریال عنوان و بیان کرد: در این خصوص پرونده 

قضایی تشکیل و برای سیر مراحل به تعزیرات حکومتی تحویل داده شد.

۲۶ هزار و ۴۲۰ نوآموز گیلانی سنجش 
سلامت شدند

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان گفت: ۲۶ هزار و ۴۲۰ نوآموز استان تاکنون 
تحت پوشش طرح سنجش سامت جسمانی و آمادگی تحصیلی قرار 
گرفتند. محمدحسین رمضانی اظهار کرد: تاکنون خانواده‌های ۲۶ هزار و 
۶۰۱ نوآموز در گیلان برای شرکت فرزندانشان در طرح سنجش و آمادگی 
تحصیلی نوبت‌گیری کردند. وی افزود: خانواده‌ها برای نوبت‌گیری باید 
به سایت آموزش و پرورش http://my.medu.ir مراجعه کنند و با ورود 
به گزینه دولت من و وارد کردن شماره تلفن همراه به نام »پدر« برای 
ثبت‌نام و نوبت‌گیری اقدام کنند. مدیرکل آموزش و پرورش گیلان بیان 
کرد: توانمندی‌ها و ظرفیت‌های دانش‌آموزان برای ارتقای سطح یادگیری 
و بالا بردن عملکرد بهینه فردی، اجتماعی و تحصیلی با هدف پیشگیری 
از افت تحصیلی در آینده و ترک تحصیل آنها در طرح سنجش سامت 
جسمانی و آمادگی تحصیلی ارزیابی می‌شود. شرط اصلی ثبت نام کلاس 
اول در مدارس، سنجش سلامت است و برای این کار والدین باید به پایگاه‌ 
های سنجش مراجعه کنند تا بینایی، شنوایی، آمادگی تحصیلی و سطح 
سلامت دانش‌آموز ارزیابی ‌شود. طرح سنجش سلامت دانش‌آموزان پیش 
دبستانی و اول ابتدایی به منظور ارزیابی سامت جسمانی دانش‌آموزان 
در بدو ورود به مقطع ابتدایی و پیش دبستانی انجام می‌شود. استان گیلان 
دارای افزون بر ۳۷۰ هزار دانش‌آموز است که در بیش از چهار هزار واحد 

آموزشی تحصیل می‌کنند.

قیمت تضمینی 
برنج مشخص شد

مدیرعامل صندوق مشترک سازمان نظام مهندسی 
کشاورزی، تولیدات باغی، زراعی و دامی را اولویت 
کشاورزی قراردادی دانست و بیان کرد: کشاورزی 
قراردادی در استان گیلان در سه بخش برنج، کیوی و 

نخود علوفه‌ای دیم دنبال می‌شود.
ودود حیدری مقدم در حاشیه دیدار با سرپرست 
سازمان جهاد دانشگاهی استان گیلان، با اشاره به آغاز 
فعالیت صندوق مشترک استان های سازمان نظام 
مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی در راستایی اجرایی 
کردن کشاورزی قراردادی، اظهار کرد: در کشاورزی 
قراردادی، علاوه بر محقق شدن تکمیل زنجیره‌های 
ارزش تولید و تامین که خود باعث تولید هدفمند، 
اشتغال پایدار و کارآفرینی مداوم خواهد شد، یکسری 
از اقدامات را بنا به خواست و نیاز جامعه در دستور 
کار داریم تا بتوانیم کاهش هزینه تولید و افزایش 
بهره وری را رقم بزنیم. مدیرعامل صندوق مشترک 
استان‌های سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع 
طبیعی، با اشاره به نقش کارگزاران این صندوق 
در استان‌ها برای شناخت ظرفیت‌های منطقه در 
امر تولید یا خدمات و یا بازار سازی محصولات، 
عنوان کرد: کارگزاران صندوق با اشاعه دانش در امر 
کشاورزی موجب افزایش بهره وری و کاهش هزینه 
تولید خواهند شد. وی کارگزاران صندوق را دانش 
مزد محور دانست و بیان کرد: کارگزاران ما به ازای 
افزایش بهره وری، سهم بری براساس توافق طفیت 
دارند که برای بهره بردار بسیار جذاب است، زیرا یکی 
از دغدغه های بهره برداران تامین دستمزد کارکنان 
و کارشناسان خودشان است و لذا روش دانش مزد 
محوری می تواند جایگزین حقوق بگیری در بخش 
کشاورزی باشد. حیدری مقدم با اشاره به فعالیت 
کارگزاران صندوق نظام مهندسی کشاورزی و منابع 
طبیعی در همه استان ها، خاطرنشان کرد: برخی از 
کارگزاری ها فعال و برخی دیگر غیر فعال هستند و 
لذا به مرور زمان زمینه توسعه فعالیت همه کارگزاری 
ها را فراهم خواهیم کرد. مدیرعامل صندوق مشترک 
سازمان نظام مهندسی کشاورزی، با بیان اینکه این 
صندوق هم به صورت مستقیم و هم به صورت غیر 
مستقیم در طرح ها و پروژه های بخش کشاورزی 
مشارکت می کند، گفت: افراد دارای طرح می توانند 
به کارگزاری های استانی مراجعه کنند و صندوق 
پس از بررسی و تایید سوددهی این طرح‌ها، اقدام به 
سرمایه‌گذاری مستقیم و غیر مستقیم در آنها خواهد 
کرد. وی تولیدکنندگان بخش کشاورزی را بی نصیب 

از سود بازرگانی محصولات دانست و ادامه داد: اگر 
کشاورزان محصولات تولیدی خودشان را به کارگزاران 
صندوق بسپارند تا فرایند بخش بازرگانی را پیش 
ببریم، عاوه بر سهم تولید، در بخش بازرگانی نیز 
سهم بری خواهند داشت. حیدری مقدم با بیان اینکه 
صندوق مشترک استان‌های سازمان نظام مهندسی 
کشاورزی عاوه بر ارائه دانش به کارگزاری ها که 
متشکل از فارغ‌التحصیلان، بهره برداران و یا فعالان 
بخش اقتصادی کشاورزی است، سرمایه را به صورت 
مستقیم و غیر مستقیم به آنها می دهد، عنوان کرد: 
صندوق با پایش کسب و کار ایجاد شده برای جامعه 
هدف خود تا حصول نتیجه در کنار آنها قرار می گیرد.

مدیرعامل صندوق مشترک سازمان نظام مهندسی 
کشاورزی  مهندسی  التحصیان  فارغ  کشاورزی، 
را فاقد برندی دانست که در آن سهم بری داشته 
باشند و متذکر شد: کارگزاران این صندوق فقط 
فروشنده برندهای دیگر هستند و لذا صندوق مشترک 
استان‌های سازمان نظام مهندسی کشاورزی با سرمایه 
گذاری هوشمندانه اقدام به تولید نهاده‌ های کشاورزی 
و یا دامی خواهد کرد که علاوه بر سود فروش، سهم 
بری از برند آن محصول نیز ایجاد شود. وی تولیدات 

باغی، زراعی و دامی را اولویت کشاورزی قراردادی 
دانست و بیان کرد: کشاورزی قراردادی در استان 
گیان در سه بخش برنج، کیوی و نخود علوفه‌ای 
دیم دنبال می‌شود. حیدری مقدم با تاکید بر لزوم 
صادرات محصولات کشاورزی باغی، یادآور شد: این 
صندوق بازاریابی و بازارسازی محصولات کشاورزی 
را در دستور کار دارد لذا آماده برندسازی و بسته‌بندی 
محصولات کشاورزی هستیم و بهره‌برداران علاقمند 
به این حوزه می توانند به کارگزاری های صندوق در 
استان ها مراجعه کنند. مدیرعامل صندوق مشترک 
سازمان نظام مهندسی کشاورزی، با بیان اینکه دانش 
بسته بندی را به بهره برداران ارائه خواهیم کرد، افزود: 
کارشناسان ما به دنبال تولید کیفی هستند و لذا از 
جمله عوامل موثر در تولید خوب و کیفی محصولات 
کشاورزی، کنترل آفات و بیماری ها و مبارزه بیولوژیکی 
با آنها و استفاده حداقلی از سموم است که در این 
راستا با تعریف کد »QR« شناسنامه محصول را تهیه 
کردیم؛ کد »QR« موجب می شود علاوه بر شناسایی 
هویتی بهره بردار، زمان بهره برداری، نوع نهاده های 
مصرفی و عناصر مواد غذایی گیاه نیز قابل رصد باشد 
که این امر ما را به پارامترهای محصول استاندارد 

نزدیک تر می کند.
وی محصولات کشاورزی فاقد استانداردهای لازم را 
مناسب بازارهای داخلی و خارجی ندانست و تاکید 
کرد: محصولاتی که استانداردهای لازم را نداشته 
باشند، در فهرست صادرات قرار نمی گیرند و لذا کد 
»QR« محصولات را قبل از بارگیری برای صادرات 
تا شاهد برگشت کل محموله  کنیم  بررسی می 
صادراتی نباشیم. حیدری مقدم میوه جات، صیفی 
آماده کشاورزی  را  ای  و محصولات گلخانه  جات 
قراردادی دانست و اظهار کرد: کشاورزانی که به دنبال 
تولید هدفمند، اشتغال پایدار و کارآفرینی مداوم 
در راستای تکمیل زنجیره های ارزش تولید و تامین 
هستند می توانند به کارگزاری های صندوق مراجعه 
و در کشاورزی قراردادی مشارکت کنند؛ در این راستا 
تفاهم نامه همکاری با سازمان جهاد دانشگاهی 
به  که  افرادی  تا  را اجرایی کردیم  استان گیان 
کارگزاری های صندوق دسترسی ندارند، به سازمان 
جهاد دانشگاهی استان مراجعه کنند؛ همچنین یک 
تفاهم نامه با معاونت امور دهیاری های سازمان 
شهرداری ها و دهیاری های کشور داریم تا به کسب 
و کار کشاورزان در روستاها به کمک دهیاران رونق 
ببخشیم. مدیرعامل صندوق مشترک سازمان نظام 
مهندسی کشاورزی، با بیان اینکه کشاورزان می 
توانند به سایت سازمان و صندوق، همچنین مراکز 
خدمات کشاورزی غیر دولتی در استان ها جهت 
پیوستن به طرح کشاورزی قراردادی مراجعه کنند، 
ادامه داد: برای توسعه بخش کشاورزی باید شاهد 
پیشقدمی مهندسین کشاورزی باشیم. وی با تاکید بر 
لزوم توانمندسازی کشاورزان، کشت چند مرحله‌ای 
با محوریت استفاده حداکثری از امکانات موجود را 
ضروری دانست و گفت: باید اراضی کشاورزی فاقد 
قابلیت کشت آبی را به سمت کشت محصولات دیم 
ببریم. حیدری مقدم ادامه داد: سال گذشته طرح 
کشت دیم نخود علوفه‌ای)خوراک دام( را در گیلان 
اجرا کردیم و موفق به برداشت ۶ تا ۸ تن در هر هکتار 
شدیم؛ آماده اجرای این طرح در اراضی کشاورزی 
پس از برداشت برنج هستیم که قابلیت کشت دوم در 
قالب دیم را دارند. وی با بیان اینکه با سازمان جهاد 
دانشگاهی استان گیلان در راستای اهداف مشترک با 
استفاده حداکثری از ظرفیت های خود و سایر ارگان 
ها و سازمان ها و مجتمع کشت و صنعت ها همکاری 
می کنیم، افزود: به دنبال درآمد هوشمندانه برای 

کشاورزان هستیم.

مدیرعامل صندوق مشترک سازمان نظام مهندسی کشاورزی عنوان کرد؛

برنج، کیوی و علوفه دیم؛ محور کشاورزی قراردادی در گیلان

معاون امور صنایع و معادن اداره‌کل صمت گیلان با 
اشاره به کاهش محسوس تولید در برخی واحدهای 
صنعتی متوسط و بزرگ استان طی یک‌ماه گذشته، 
گفت: در پی توقف خط تولید واحدهایی مانند 
صنایع پولادی، سلولزی و سیمانی، بسیاری از این 
واحدها تعهدات صادراتی یا بورس کالا دارند که این 

محدودیت تولید عواقب حقوقی در پی دارد.
سعید اخلاقی در خصوص تاثیر محدودیت انرژی 
بر روند فعالیت صنایع اظهار کرد: همزمان با 
آغاز فصل گرم سال طبق اعام وزارت نیرو، برق 
شهرک‌ها و نواحی صنعتی فعال جهت مدیریت 
مصرف هفته‌ای یک‌روز قطع می‌شد. وی با بیان 
اینکه شرکت برق منطقه‌ای گیلان متولی تامین برق 
۷ واحد صنعتی بزرگ در استان است، افزود: بقیه 
صنایع کوچک استان که مشترک شرکت توزیق برق 
هستند برای مصرف‌کنندگان کمتر از ۲ مگاوات قطع 
برق هفته ای یک‌روز بود که الان به هفته‌ای ۲ روز الی 

۲.۵ روز افزایش یافته است.
معاون امور صنایع و معادن اداره‌کل صمت گیلان 
گفت: مشترکین و صنایع بزرگ نظیر پولادی، سلولزی 
و سیمانی که زیر مجموعه برق منطقه‌ای هستند ابتدا 
کاهش بار به میزان ۳۵ درصدی داشتند و تولید آنها 
در شیفت شب انجام می‌گرفت که الان به جایی 

رسیده که در شیفت شب هم اجازه تولید ندارند.
اخلاقی با اشاره به کاهش محسوس تولید در برخی 
واحدهای صنعتی متوسط و بزرگ استان طی یک‌ماه 
گذشته، تصریح کرد: اکنون در اکثر روزهای هفته 
خط تولید واحدهایی مانند صنایع پولادی، سلولزی 
و سیمانی متوقف شده، در حالیکه بسیاری از این 
واحدها تعهدات صادراتی یا بورس کالا دارند که این 
محدودیت تولید برایشان عواقب حقوقی در پی دارد 

و متحمل ضرر و زیان‌های قابل توجهی می‌شوند.
وی ادامه داد: گزارش‌های زیادی از صنایع داریم 
که به دلیل قطعی‌های مکرر کالاها و مواد اولیه آنها 
غیرقابل مصرف شده یا حتی تجهیزات الکترونیکی 

خطوط تولیدی آنها آسیب دیده است.
اخلاقی بیان کرد: از طرف دیگر برخی واحدها و 
صنایع ناگزیر شدند به خاطر محدودیت‌ها، تولیدات 
خود را به روزهای تعطیل موکول کنند که مستلزم 
حضور کارکنان در روزهای تعطیل است و همچنین 
باعث افزایش ۴۰ درصدی حقوق و مزایا می‌شود، این 

امر خود هزینه تولید را افزایش داده است.

معاون امور صنایع و معادن اداره‌کل صمت گیلان 
اضافه کرد: چالش‌های محدودیت تولید صنایع در 
شرایطی که هزینه‌هایی مثل تامین اجتماعی، مالیات، 
تعهدات بانکی بدون تغییر یا تسهیل پابرجاست، 
به‌دور از انصاف و عدل است؛ در حالیکه این تکلیف 
همکاری به بخش صنعت باید همراه با مشوق‌ها 
و حمایت‌هایی باشد. وی گفت: این محدودیت‌ها 
باعث شده برخی واحدها اقدام به تعدیل نیرو کردند 
یا حتی فعالیت خود را متوقف کنند. در قانون بهبود 
مستمر محیط کسب و کار ماده ۲۵ اشاره شده که در 
مواقع اضطرار نباید واحدهای تولیدی در خط مقدم 
محدودیت قرار گیرند یا حتما باید هزینه‌های تحمیل 
اخلاقی  و خسارتشان جبران شود.  واحدها  شده 
تصریح کرد: روند توسعه صنعت برق باید متناسب با 
نیازهای کشور باشد زیرا ناترازی به وجود آمده باعث 
ایجاد مشکلاتی می‌شود لذا براحی این موانع باید 
برخی از شیوه‌های تامین انرژی گسترش یابد، زیرا 
دود اصلی ناترازی انرژی برق در چشم تولیدکننده 
می‌رود. معاون امور صنایع و معادن اداره‌کل صمت 
گیلان در پاسخ به این سوال امسال محدودیت‌ها برق 
صنایع بیان نسبت به مدت مشابه سال گذشته چطور 
بوده؟ خاطرنشان کرد: پیک این محدودیت‌ها تا 
اواخر مردادماه است، اما در برآوردهای اولیه به نظر 
می‌رسد امسال محدودیت تولید صنایع بیشتر شده 
که این میزان ناترازی به تبع هزینه بیشتری به بخش 

تولید تحمیل می‌کند.

در پی قطع برق؛

تولید در برخی واحدهای صنعتی 
گیلان کاهش یافته است

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی گیلان عنوان کرد؛

حمله به یک جنگلبان با اره موتوری روشن
فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی گیلان گفت: دو جنگلبان پس از شنیدن صدای اره موتوری و افتادن درخت 
در منطقه گیسوم تالش پیگیر ماجرا می شوند و قاچاقچیان را در حین بریدن درخت پیدا می کنند، اما متاسفانه 

یکی از قاچاقچیان با اره موتوری روشن به جنگلبانان حمله ور می شود.
سرهنگ محمد قربانی لرد از ضرب و شتم یک جنگلبان در شهرستان تالش خبر داد و اظهار کرد: دو جنگلبان 

حین گشت زنی در جنگل‌های منطقه گیسوم با سه قاچاقچی مواجه می شوند.
وی با بیان اینکه حادثه مذکور بامداد امروز، ۷ مردادماه رخ داده است، افزود: این دو جنگلبان پس از شنیدن 
صدای اره موتوری و افتادن درخت پیگیر ماجرا می شوند و قاچاقچیان را در حین بریدن درخت پیدا می کنند، 
اما متاسفانه یکی از قاچاقچیان با اره موتوری روشن به جنگلبانان حمله ور می شود و یک نفر را دچار جراحات 

متعدد می کند و سپس متواری می شوند.
فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان با اشاره به استفاده قاچاقچیان از فضای 
جنگل و تاریکی هوا جهت فرار کردن، گفت: قاچاقچیان موفق به بردن چوب آلات نشدند و محموله توسط 

نیروهای یگان حفاظت ضبط شد.
قربانی لرد با بیان اینکه شناسایی قاچاقچیان برای این دو جنگلبان غیرممکن بود، خاطرنشان کرد: جنگلبان 
دوم موفق به برداشتن پلاک خودروی قاچاقچیان شد و لذا با هماهنگی نیروی انتظامی و همکاران قضایی 

شهرستان و استان به دنبال متخلفین هستیم.
وی جراحت جنگلبان مذکور را از ناحیه بازوی راست و دست چپ و صورت دانست و گفت: در حال حاضر این 

جنگلبان در بیمارستان گلسار رشت بستری است و مراحل درمان را طی می کند.
فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی گیلان با بیان اینکه از ابتدای سال تاکنون سه فقره درگیری با قاچاقچیان 
جنگل داشتیم که منجر به مجروح شدن چهار نفر از نیروهای یگان حفاظت شده است، تاکید کرد: مردم در 

صورت مشاهده هرگونه تخلف در منابع طبیعی با شماره ۱۵۰۴ تماس بگیرند.

رئیس اداره محیط زیست شهرستان بندرانزلی:

کمبود اکسیژن علت مرگ و میر محدود ماهیان در تالاب انزلی
رئیس اداره محیط زیست شهرستان بندرانزلی با اشاره به مرگ و میر چند روز گذشته تعداد اندکی از ماهیان 

تالاب انزلی علت آن را کاهش شدید اکسیژن محلول در آب اعلام کرد.
سید حسن جعفری گفت: طی روزهای گذشته مرگ و میر تعدادی از ماهیان در منطقه غرب تالاب انزلی 
گزارش شد و بازرسی‌های میدانی و نمونه برداری‌ کارشناسان محیط زیست نشان داد کاهش میزان DO اکسیژن 

محلول در آب به ۱.۱ میلی گرم بر لیتر علت این مرگ و میرها است.
وی استاندارد اکسیژن محلول در آب را بالاتر از ۲ میلی گرم بر لیتر اعلام کرد و افزود: در بازرسی‌های میدانی 
نمونه‌ای که نشان دهنده این مرگ و میر باشد مشاهد نشد تا بتوان آمار دقیقی از مرگ ماهیان بدست آورد؛ اما 
نمونه برداری از آب حوضچه آرامش بندر که محل تردد قایق های تفریحی است نیز کاهش میزان DO اکسیژن 

محلول در آب را نشان داد.
وی تصریح کرد: با توجه به گرم شدن هوا کاهش اکسیژن محلول در آب ممکن است در هر نقطه از تالاب حادث 

شود و این موضوع در این فصل طبیعی است.
جعفری ادامه داد: تغییرات اقلیمی و کاهش شدید تراز آب از دلایل اصلی این کاهش اکسیژن است که با توجه 

به بارندگی های اخیر در بالادست اکسیژن محلول در آب و افزایش یافت و مرگ و میر ماهیان متوقف شد.
تالاب بین المللی انزلی با مساحتی حدود ۲۰ هزار هکتار از شمال به انزلی، از جنوب به صومعه‌سرا، از شرق 

خمام، از جنوب شرقی به رشت و از غرب به کپورچال و آبکنار انزلی محدود است.
این تالاب سال ۱۳۵۴ در فهرست تالاب های بین‌المللی کنوانسیون رامسر به ثبت رسید همچنین سازمان 
بین‌المللی حیات پرندگان، این تالاب را به عنوان زیستگاه با اهمیت برای پرندگان تشخیص داده‌ و جزو 

تالاب‌های طبیعی و آب شیرین کشور و از جمله زیباترین مناظر آبی منطقه است.
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سال بیستم
شماره   2961 
دوشنبه
08 مرداد 1403 
23 محرم 1446

فینال پنجاه و هفتمین دوره رقابتهای شطرنج قهرمانی مردان کشور عصر جمعه با برتری آبتین عطاخان شطرنجباز 
استان تهران در رشت خاتمه یافت.

در این دروه از رقابتها علی راستبد، آرش طاهباز، آریا امیدی و آروین دانش‌آراسته از گیلان، امیرمحمد آزادی از البرز، 
آرتین اشرف از فارس، کورش بهمنی از مرکزی، نیما حسین‌زاده از آذربایجان شرقی، آبتین عطاخان، ایلیا حجتی و 
سیدکیان قریشی‌امیری از تهران و مهدی نیکوکار از ایلام حضور داشتند. شطرنجبازان شرکت کننده در این دوره از 
رقابتها به مدت ۱۰ روز و در ۱۱ دور به روش دوره‌ای در مجموعه ورزشی یادگار امام شهرستان رشت با هم به رقابت 
پرداختند. در پایان این مسابقات آریا امیدی از گیلان به همراه آبتین عطاخان از تهران و آرش طاهباز دیگر شطرنجباز 
گیلانی هشت امتیاز کسب کردند که برای تعیین قهرمان این دوره از مسابقات آریا امیدی و آبتین عطاخان دوباره به 

مصاف هم رفتند.

 فینال مسابقات شطرنج 
مردان کشور با قهرمانی شطرنج باز 
تهرانی پایان یافت

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/09/20 اماک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی بابل مورد. 
رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و 
رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد :

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش یک شرق
ëëاراضی واقع در روستای چماز کلا پلاک 2802 اصلی

92 فرعی : غلامعلی عباسقلی زاده سرستی در ششدانگ 
زمین با بنای احداثی که مقداری از عرصه وقف می باشد 

به مساحت 651.80 متر مربع محرز گردید.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش دو غرب
ëë -3611 اراضی واقع در روستای بابل پاک باقیمانده

اصلی
1273 فرعی: خورشید عباس زاده گنجی در ششدانگ 
زمین با بنای احداثی بمساحت 43.14 متر مربع محرز 

گردید.

ëëاراضی واقع در بندر کلا پلاک 4865 اصلی
4367 فرعی: قاسم اکبر نتاج بیشه به میزان 60 سهم و 
مهدی رجبی آهنگری به میزان 53 سهم و رستم حیدری 
به میزان 127 سهم از ششدانگ زمین با بنای احداثی 

که مقداری از عرصه وقف میباشد.
به مساحت 263/13 مترمربع محرز گردید.

ëëاراضی واقع در حیدر کلا پلاک 4869 اصلی
3246 فرعی: امیرحسین و وحید ابراهیم نژاد لداری 
بالمناصفه در ششدانک زمین با بنای احداثی بمساحت 

120.65 متر مربع محرز گردید.

ëë7 املاک متقاضیان واقع در بخش
ëëاراضی واقع در روستای الله رودبار پلاک 16- اصلی

2670 فرعی: علی اکبر قاسم پور احمد چالی در 
ششدانگ زمین با بنای احداثی بمساحت 126.5 متر 

مربع محرز گردید. 
2671 فرعی: ناصر قاسم پور درششدانگ زمین با بنای 

احداثی بمساحت 255.44 متر مربع محرز گردید.

ëëاراضی واقع در روستای آقاملک پلاک 18 اصلی
23 فرعی : سید محمد نعمتی مهر در ششدانگ زمین 

مزروعی بمساحت 11425 متر مربع محرز گردید. 
24 فرعی: سید محمد نعمتی مهر در ششدانگ زمین 

مزروعی بمساحت 6707 متر مربع محرز گردید.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش ده
ëëاراضی واقع در روستای داود کلا پلاک 11 اصلی

43 فرعی : فرزانه حسن زاده داودی در ششدانگ زمین 
با بنای احداثی بمساحت 723.42 متر مربع محرز گردید.
44 فرعی: عذرا نجفی کانی در ششدانگ زمین با بنای 

احداثی بمساحت 253.50 متر مربع محرز گردید.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش یازده
ëëاراضی واقع در روستای مزورن آباد پلاک 52 اصلی

3830 فرعی رضا قاسم نژاد مرزونی در ششدانگ زمین 
مزروعی بمساحت 1607.60 متر مربع محرز گردید.

3860 فرعی: یوسف فغان پور گنجی در ششدانگ یک 
قطعه باغ بمساحت 811.50 متر مربع محرز گردید.

3861 فرعی: یوسف فغان پور گنجی در ششدانگ یک 
قطعه باغ بمساحت 811.50 متر مربع محرز گردید.

ëëاراضی واقع در موزیرج پلاک 53 اصلی
5569 فرعی سید عیسی اکبری آهنگری در ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی که 4 سهم از 13 سهم 
عرصه وقف می باشد به مساحت 120.72 متر مربع 

محرز گردید.

ëëاملاک متقاضیان واقع در بخش سیزده
ëëاراضی واقع در روستای بیشه سر پلاک 6 اصلی

253 فرعی: فرزاد جعفری گاوزن در ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی که 1 دانگ عرضه وقف 

میباشد بمساحت 839.5 متر مربع محرز گردید.
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
از طریق این روزنامه محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 

آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیر دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی 
که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی 
با رای هیات پس از تنظیم اظهار نامه حاوی تحدید 
حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت همزمان با اطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود 
واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1755493
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/05/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/05/23
 سید مهدی حسینی کریمی
 رئیس اداه ثبت اسناد و املاک بابل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی بابل

در شب پیروزی برابر لاس‌پالماس، مهدی طارمی باز هم ستاره اینتر 
بود. او پنالتی که گرفته بود را وارد دروازه کرد و در ادامه یک گل دیگر 
نیز به ثمر رساند تا به آمار پنج گل در سه بازی برای قهرمان ایتالیا 

برسد.
 گلزنی برای اینتر به عادت فوق‌العاده طارمی تبدیل شده است. پس 
از دو گل برابر لوگانو و یک گل مقابل پرگولتسه، مهاجم ایرانی در 
شب پیروزی سه بر صفر اینتر برابر لاس‌پالماس، تک‌ستاره آسمان 

افعی‌ها بود و توانست دو مرتبه دروازه حریف لالیگایی را باز کند.
سومین دیدار پیش‌فصل اینتر با دو مسابقه قبلی متفاوت بود. 
مسابقه‌ای که با شکل و شمایل یک بازی رسمی و در حضور چند 
هزار تماشاگر در استادیوم اورگل شهر چزنا برگزار شد. برای این بازی 
بلیت‌فروشی صورت گرفت و قهرمان ایتالیا برای نخستین بار با کیت 
اصلی و جدید خود که منقش به دو ستاره است، به میدان رفت. اینتر 
که خود را برای یک فصل پرچالش و حضور در پنج تورنمنت آماده 
می‌کند، با جذب مهاجم ایرانی پورتو، به فکر تقویت خط حمله و 
حضور یک گزینه تقویتی مهم روی نیمکت بود، اما اکنون گلزنی‌های 
پیاپی طارمی سبب شده تا هواداران و کادر فنی به این فکر بیفتند که 

چرا این بازیکن در ترکیب اصلی حضور نداشته باشد؟
در دیدار دوستانه برابر لاس‌پالماس، موتور مهاجم ایرانی از ابتدا 
روشن بود و او خیلی زود اثرگذاری خود را نشان داد. پس از آنکه 
مهدی طارمی در دقیقه ۱۰ مسابقه یک پاس خوب را دریافت کرد، 
وارد محوطه جریمه شد اما خوان هرزوگ، مدافع لاس‌پالماس، 
توانایی مهار طارمی را نداشت و پس از تکل این مدافع، مهاجم 

بوشهری در درون محوطه سرنگون شد.

پس از این خطا، داور مسابقه نیز بلافاصله در سوت خود دمید و یک 
خطای پنالتی را به سود اینتر اعلام کرد که خود طارمی پشت توپ 
ایستاد. مهاجم ایرانی که در پورتو پنالتی‌زن نخست تیمش بود، این 
بار نیز با ژست همیشگی و دورخیز منحصربه‌فردش، پشت توپ 
ایستاد و با یک ضربه چیپ به مرکز دروازه، دینکو هورکاس، سنگربان 

لاس‌پالماس را فریب داد و توپ را به گل تبدیل کرد.
اما این پایان کار نبود، چرا که مهاجم ایرانی در ادامه موفق شد یک 
بار دیگر نیز گلزنی کند. پس از یک کار تیمی خوب میان مخیتاریان 
و فونتاناروسا، بازیکن ارمنستانی با یک پاس رو به بیرون، طارمی 
را صاحب موقعیت کرد و مهاجم ایرانی به راحتی و با یک ضربه 
بغل پا، بازی را دو بر صفر کرد. این پنجمین گل مهاجم ایرانی در 
بازی‌های پیش‌فصل است. طارمی که بدون هزینه و با انتقالی آزاد از 
پورتو به اینتر پیوسته، عملکرد بی‌نظیری در بازی‌های دوستانه داشته 
و سیمونه اینزاگی را به داشتن یک مهاجم شش‌دانگ و فوق‌العاده 
برای جانشینی تورام و لائوتارو امیدوار کرده است. طارمی در نیمه 
دوم نیز در چند صحنه پاس‌های خوبی را برای کوره‌آ و مخیتاریان 
و فراتسی ارسال کرد، اما این موقعیت‌ها راه به جایی نبردند. در 
نهایت اینتر موفق شد این بازی تدارکاتی را سه بر صفر پیروز شود و 
طارمی نیز در دقیقه ۸۷ بازی، جای خود را به داوید کوئیتو داد. حالا 
و پس از درخشش‌های تمام‌نشدنی طارمی در بازی‌های پیش‌فصل، 
سیمونه اینزاگی بیش از پیش از داشتن چنین مهاجم آماده‌ای 
خوشحال خواهد شد. مهاجمی که می‌تواند یک رقابت سفت و 
سخت را به خط حمله افعی‌ها تزریق کند و این تیم نگران از دست 

رفتن فرصت‌های پیاپی توسط آرناتوویچ نباشد.

‌هیچ‌کس نمی‌تواند
 این طارمی را متوقف کند!



ëëسرویس سیاسی
سرخ‌رود یکی از شهرهای ساحلی مرکز استان مازندران 
و در مجاورت محمودآباد است که مانند بسیاری از 
شهرهای ساحلی استان، ظرفیت‌های ویژه‌ای دارد 
و هم‌زمان با چالش‌هایی نیز دست به گریبان است 
و در چنین شرایطی،  ضرورت دارد مدیران شهری با 
هم‌فکری و تعامل، تلاش کنند چالش‌ها را شناسایی و 
برای حل آن برنامه بریزند و از ظرفیت‌ها نیز به‌درستی 
استفاده کنند، نسخه خردمندانه‌ای که طی سه سال 
اخیر که از عمر شورای شهر دوره ششم و چهارسالی که 
از شهردای محسن کبود فیروزجایی سپری شده است، 
شهرداری و شورای شهر سرخرود برابر آن عمل کردند 
و نتیجه این تعامل، به‌صورت یک معجزه در توسعه 

شهر خود را نشان داد.
در دوره شهرداری محسن کبود فیروزجایی و مدیریت 
جهادی وی و همچنین تعامل سازنده وی با شورای 
شهر و سایر ارکان تصمیم‌گیری، با توجه به شرایط ویژه‌ 

و موقعیتی که شهر سرخ‌رود داشته و دارد، اقدامات 
خوبی انجام شد و امروز شاهد نتیجه آن اقدامات 
در جای‌جای شهر هستیم.  در همین دوره موضوع 
بلندمرتبه‌سازی در شورای شهر به تصویب رسید و 
مسیر  برای ورود مهندسان و سرمایه‌گذاری انبوه‌سازان 
باز شد ضمن این‌که  تعریض ضلع شمالی جاده 
ساحلی معروف به جاده سلامت و به‌سازی و نوسازی 
رودخانه هراز اولویت مدیریت شهری این بود تا هم 
فضا برای ورود مسافران و گردشگران به شهر هموار 
شود و هم مجال سرمایه‌گذاری توسط انبوه‌سازان 

بخش خصوصی گسترش یابد.
امروز شهر سرخ‌رود از نظر توسعه و عمران شهری، 
وضعیت  خدمات‌رسانی  رشد  و  بلندمرتبه‌سازی 
مطلوبی دارد، دستاوردی که حاصل تعامل و همراهی 
مدیران حوزه شهری است و با سرعتی بیشتر از بسیاری 
از شهرهای ساحلی بر روی ریل توسعه پیش  می‌رود و 
برابر شاخص‌های موردنظر وزارت کشور، سال گذشته 

درجه شهرداری سرخ‌رود به 6 ارتقا یافت.
روز گذشته یوسف نوری استاندار مازندران به‌‌همراه 
فیاضی نماینده مردم در مجلس شورای اسامی،‌ 
علیزاده فرماندار شهرستان محمودآباد، حسین‌زاده 
دبیر  شهردار،  فیروزجایی  کبود  محسن  بخشدار، 
خاکپور رییس شورای اسامی شهرستان و مهندس 
به‌همراهی  اسامی  شورای  عضو  جعفرزاده 
جمعه  امام  نقی‌زاده  حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
سرخ‌رود از پروژه‌های عمرانی و گردشگری سرخ رود 

بازدید به‌عمل آمد.
استاندار مازندران و هیأت همراه از پروژه پیاده‌راه و 
آسفالت مسیر سامت، پروژه پل‌کابلی و پروژه دیوار 
حفاظتی پایین دست رودخانه هراز  )حدفاصل سد 

لاستیکی تا پل سردار کریمی( بازدید به‌عمل آوردند.
نوری با بیان این که سرمایه‌گذار نقش مهمی در 
توسعه شهرهای ساحلی دارد، اظهار کرد: فراخوان و 
جذب سرمایه‌گذار در شهر ساحلی سرخ‌رود برای رونق 
این شهر گردشگری اثربخش است. وی گفت: توسعه 
زیرساخت شهر گردشگرپذیر سرخ‌رود در جنبه‌های 
مختلف یکی از ضرورت‌های مهم است که باید در 
دستور کار قرار گیرد. نماینده عالی دولت در مازندران 
ادامه داد: در بخش پیاده‌راه سازی و ساحل سرخ‌رود 
اقدامات خوبی انجام شد که بدون تردید این امر با 

استقبال شهروندان و مسافران همراه خواهد بود.
این مقام مسئول تصریح کرد: یکی از مشکلات پیشِ 
روی شهروندان سرخ‌رود تامین آب شرب است که 
با هماهنگی‌های انجام شده این مشکل در مسیر 

گره‌گشایی قرار دارد.
این بازدید و همچنین تأییدهای مکرری که در بیان 
استاندار مازندران گفته شد نشان می‌دهد شهرداری و 
شورای شهر و ازجمله مدیریت جهادی و توسعه به‌دور 
از هیاهو که در دستور کار محسن کبود فیروزجایی است، 
نتیجه داده است و شهر سرخ‌رود در این دوره مدیریت 

شهری، ده سال به جلو رفته است و هم رضایت 
شهروندان حاصل شد و هم مدیران ارشد شهرستان و 
استان از این رویکرد مدیریتی مبتنی بر آگاهی، دغدغه 

و حرکت جهادی رضایت دارند.
مدیران  تعامل  سرخ‌رود،  در  توسعه  رویداد  سیر 
شهری با دیگر مدیران و همچنین بخش خصوصی 
و در نهایت تعهد و عزم شهردار و اعضای شورای 
شهر سرخ‌رود به توسعه متوازن نشان داد این شهر 
می‌تواند الگویی بسیار مناسب برای مدیریت شهری در 

شهرهای کوچک استان مازندران باشد. 

تحلیل »خبرشمال« بر بازدید استاندار مازندران از پروژه‌های عمرانی  و گردشگری سرخ‌رود و نقشِ بی‌بدیل مدیریت شهری در توسعه؛

شهرداری سرخ‌رود و معجزه تعامل 

سیر رویداد توسعه در سرخ‌رود، 
تعامل مدیران شهری با دیگر 

مدیران و همچنین بخش 
خصوصی و در نهایت تعهد و 

عزم شهردار و اعضای شورای 
شهر سرخ‌رود به توسعه متوازن 

نشان داد این شهر می‌تواند 
الگویی بسیار مناسب برای 

مدیریت شهری در شهرهای 
کوچک استان مازندران باشد. 

پرونده لیگ دسته اول کشتی آزاد کشور با قهرمانی تیم قوهای سرخ رود 
بسته شد

  تیم قوهای سرخ رود در مرحله نهایی لیگ دسته اول کشتی آزاد باشگاه 
های کشور روز جمعه 5 مردادماه که به میزبانی شهر ساری در سالن جهان 
پهلوان سید رسول حسینی برگزار شد، به عنوان قهرمانی دست یافت. 
در دیدار فینال این مسابقات تیم قوهای سرخ رود با نتیجه ۸ بر ۲ تیم 
مقاومت مازندران را مغلوب کرد و بعنوان قهرمانی دست یافت. در دیدار 
رده بندی نیز تیم مقاومت البرز با نتیجه ۵ بر ۵ و امتیاز مثیت ۲۰ به ۱۹ از 

سد تیم پاس تهران گذشت و سوم شد.
رده بندی نهایی:
قوهای سرخ رود

مقاومت مازندران
مقاومت البرز

پاس تهران
 مدیرکل ورزش و جوانان مازندران ذر پی درخشش تیم های مازندرانی در 

لیگ دسته اول کشتی آزاد باشگاه های کشور پیام تبریک صادر کرد.
 در این پیام آمده است:

بسم الله الرحمن الرحیم
رقابت های لیگ دسته اول کشتی آزاد باشگاه های کشور و برگزاری فینال 
تمام مازندرانی، به عرصه ای برای درخشش و کشف استعدادهای ناب 

کشتی مازندران تبدیل شده است.
اینکه تیم قهرمان و نائب قهرمان رقابت های لیگ از مازندران است، 
نشان دهنده جایگاه ویژه ورزش و علی الخصوص کشتی در این استان 

مستعد است و این مهم نگاه ویژه مسئولان ملی و استانی را می طلبد.
در این فرصت لازم میدانم ضمن تبریک قهرمانی باشگاه قوهای سرخ و 
نائب قهرمانی باشگاه مقاومت مازندران در لیگ دسته اول باشگاه های 
کشور، از حمایت های مالکین این باشگاه ها که سرمایه گذاری مناسبی 
را برای فردای کشتی مازندران و کشتی ایران اسلامی انجام دادند نهایت 

قدردانی را داشته باشم.
علی رجبی- مدیرکل ورزش و جوانان مازندران

تیم قوی سرخ‌رود قهرمان لیگ دسته اول کشتی آزاد کشور شد

با خبر، شمال را می سازیم
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دبیرسرویس  سیاسی: محمدباقر محسنی

       دبیرسرویس  اجتماعی: مائده مطهری زاده
طراحی و صفحه آرایی:حسین تقوی 
لیتوگرافی و چاپ: تکتم

ساری، خیابان 15 خرداد نبش 20 متری اول ساختمان نوژن، طبقه دوم

011-33240304   011-33240202   011-33240102   011-33202222


